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  پاسخ آزمونپاسخ آزمون  ةةدفترچدفترچ
  9797آذرماه آذرماه   3030

  تجربيتجربي  يازدهميازدهم
  طراحان  

  
  وسكريحسن  –محسني محمدجواد  –شميراني مريم  –كيا  زاهديطنين  –تالشي داود  –محسن اصغري   2نگارش و فارسي

  هاي كتاب جامع از سؤالمنتخب  –همايي مجيد  –كشاورزيان فائزه  –ترابي مهدي  –پرور  اكبر ايمان علي  2 عربي زبان قرآن

  يوسفيسياوش  –هندي سيداحسان  –كبير  محسنيمرتضي  –بقا  رضاييمحمد  –دوراني حامد  –آبادي  مسلم بهمن  2دين و زندگي 

  عرب سپيده  –عاشوري علي  –شكوهي علي  –سروري طراوت  –ميرحسين زاهدي   2 زبان انگليسي

 پورسميرا نجف–ليلي نظيف–اسديآرين فلاح–روزبه اسحاقيان –بهزاد سلطاني   شناسي زمين

  2رياضي 
 -ابراهيم نجفي - مجيد كريمي -سعيد نصيري -رضا ذاكر– خاجيمهرداد  –محمد بحيرايي –حميد عليزاده–مهدي ملارمضاني–عبدخداسوران–حسين اسفيني–لويي  ميثم حمزه

  حسين حاجيلو - محمد طاهر شعاعي

 سروش مرادي–پورعلي حسن–محمدمهدي روزبهاني–فرهاد تندرو –پوريا آيتي   2شناسي  زيست

  مهرداد مرداني –حسين ناصحي–مسعود زماني–مرتضي جعفري–حميدرضا عامري–نسب يعبدالرضا امين  2فيزيك 

  2شيمي 
 –زواره  محمد عظيميان –سيدمحمدرضا ميرقائمي –نژاد محمد فلاح –عليمحمدي موسي خياط–سعيد نوري–كوكندهحسن رحمتي–محمدپارسا فراهاني–نژاد  ايمان حسين

  مهسا دوستي - سارا بركت –اميرحسين معروفي 
  

  
  
  
  

  و ويراستاران ، مسئولين درسگزينشگران
  

  

 گروه ويراستاري ويراستاران استاد مسئول درس گزينشگر نام درس
مسئول درس 
 مستندسازي

  -  كيا طنين زاهدي  وسكريحسن   –محسن اصغري   محمدجواد محسني  محمدجواد محسني  2فارسي 

  -  كياني فرشته  –هيرش صمدي   حسين رضايي  فائزه كشاورزيان  فائزه كشاورزيان 2عربي زبان قرآن
  -  -  گلشنيسكينه  –بقا  محمد رضايي  سياوش يوسفي  سياوش يوسفي 2دين و زندگي
    -  -  دبورا حاتانيان  دبورا حاتانيان معارف اقليت
  -  توكلي فريبا  –آناهيتا اصغري   ثابت عباس شفيعي  طراوت سروري  طراوت سروري 2زبان انگليسي

 اكبري ليدا علي سحر صادقي  روزبه اسحاقيان  سميرا نجف پور  سميرا نجف پور  شناسي زمين

  فرزانه دانايي  اميرمحمد سلطاني -  سروش كريمي  – علي ارجمندي –كفش  حميد زرين  حسين اسفيني  محمد بحيرايي  لويي ميثم حمزه  2رياضي 

  اكبري ليدا علي  سجاد جعفري -محمد مهدي روزبهاني - مهرداد محبي - حميد راهواره   حسين بهروزي فردامير  مازيار اعتمادزاده  مازيار اعتمادزاده  2شناسي  زيست

  آتنه اسفندياري   اميرمهدي جعفري -اميرمحمد سلطاني - عرفان مختارپور  بابك اسلامي  كفش حميد زرين   سيدعلي مير نوري  2فيزيك 

  الهه شهبازي  نژاد سعيد رشيدي –صفت  علي حسني  م آباديمصطفي رست  اميرحسين معروفي  اميرحسين معروفي  2شيمي 

  
  

  گروه فني و توليد
  

  )اختصاصي( مهدي ملارمضاني -) عمومي(فهيمه منصور خاكي  - )عمومي( محمديالهام  مديران گروه

  )اختصاصي(فريده هاشمي   -)عمومي( پوري فرهاد حسين مسئولين دفترچه

 مستندسازي و مطابقت با مصوبات
 مريم صالحي:مدير گروه

 ) اختصاصي(ليدا علي اكبري  -)عمومي(ليلا ايزدي : مسئولين دفترچه 

 ) اختصاصي(ميلاد سياوشي  -) عمومي( زهره فرجي حروف نگاري و صفحه آرايي

 حميد محمدي ناظر چاپ

  
  گروه آزمون
  )وقف عام(چي  بنياد علمي آموزشي قلم
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  3: ةصفح  تجربي يازدهم عمومي  97 آذر 30 آزمون -)3( پروژة

  
 

   
 )مريم شميراني(    - 1

  ).بيهوده: مهمل(كجاوه، محمل : مهد

 ) نامه واژه ،لغت، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كيا طنين زاهدي(    - 2

: مـذلّت / عـرب  : تـازي : اند ط معنا شدههايي كه در صورت سؤال غل معاني درست واژه

  پرورش يافته: دهپرور/ فرومايگي، خواري، مقابل عزّت 

 ) نامه واژه، لغت،2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    - 3

  هاي ديگر تشريح گزينه

  نشست و خاست: نشست و خواست: »1«گزينة 

  اعزاز: اذاعز: »2«گزينة 

  قالب: غالب: »3«گزينة 

 ) 61و  59، 54هاي ، صفحهاملا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كيا طنين زاهدي(    - 4

  خزاين ← خذاين

 )60، صفحة املا، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محمدجواد محسني(    - 5

  .در امواج سند سرودة مهدي حميدي شيرازي در قالب چهارپاره است

  .است» هاي پيوسته دو بيتي« ،»چهارپاره«نام ديگر قالب : نكته

 )72 و 70هاي ، صفحهتاريخ ادبيات، 2فارسي (  

 )داود تالشي(    - 6

 - 2 چشـم كـژ و دوبـين    - 1: چشم چـپ / چشم راست  - 2درست  - 1راست : ايهام )الف
  چشم چپ

  مجازاً قصد، فكر) ند در معناي اصلي نباشند، مجازاگر اعضاي انسان (سر : مجاز )ب
  صداي رنگين افغان و : آميزي حس) ج
  ولادت يافت، متولد شد: زاد/ توشه : زاد: جناس تام) د
آسمان مثل دودي ) / هر دو اضافه تشبيهي(آتشِ تجلي، خورشيد حسن : تشبيه) هـ

  .است) آتش( ها مثل شراره) ها ستاره(است، كواكب 
 ) ، تركيبيآرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  
 )مريم شميراني(    - 7

  .استعاره 2 ←استعاره از مو : سنبل/ استعاره از چهره : ، گلبرگ»2«گزينة 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  استعاره 3 ←استعاره: رخ آيينه/ استعاره از كدورت: زنگار/ استعاره از دل : آيينه: »1«گزينة 
: آب/ تعاره از گونـه  اس: گل/ استعاره از چشم : نرگس/ استعاره از اشك : ژاله: »3«گزينة 

  استعاره 6 ←ها  استعاره از لب: عناب/ استعاره از اشك : تگرگ/ استعاره از اشك 
  استعاره 3 ←دست تقدير، دامن شب، رخ روز  :»4«گزينة 

 )63، صفحة آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  
 )داود تالشي(    - 8

  .تشبيه ندارد/ ها انسان: مردم/ ردمك چشم م: مردم: جناس تام دارد
  هاي ديگر تشريح گزينه

  آميزي حس: خندة شيرين/استعاره از لب : لعل شكرخا: »1«گزينة 
  آرزو - 2دهان  - 1» ايهام«كام / مجاز از دهان : كام :»2«گزينة 
ارزش  كنايـه از سـرو را بـي   : قيمت سـرو را ببـرد  / جناس : قامت و قيمت :»4«گزينة 
  )قامت تو از سرو هم بلندتر است(هم دارد  حو تشبيه تفضيل يا مرجكردن 

 ) تركيبي، آرايه، 2فارسي (  

----------------------------------------------  
 )محسن اصغري(    - 9

  هاي ديگر تشريح گزينه
  …دل به دام زلف تو مبتلاي خويشتن است به غمزه بكش كه : »1«گزينة 
   …طر ما ز دستت برآيد اگر مراد خا :»2«گزينة 
   …مروت دهر مرو كه  به خانة ارباب بي :»4«گزينة 

 )56، صفحة فارسي زبان، 2فارسي (  

----------------------------------------------  
 )داود تالشي(    -10

  .باد بر ماشرم  خويش، از وجود آلودة »1«گزينة 
  هاي ديگر تشريح گزينه

  اليه مضاف ←او  )ديشب(سخن دوش : »2«گزينة 
  اليه مضاف ←دهد  مي تودهانِ : »3«گزينة 
  اليه مضاف ←آيد  منبر دلِ  :»4«گزينة 

 )56، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

 )2(فارسي

 متمم
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 )كيا طنين زاهدي(    -11

  ستوبس گوهر قيمتي كه در سينة ت/  سينة تو بشكافند اگراي خاك 

  جملة هسته                        جملة وابسته      حرف پيوند      

  هاي ديگر تشريح گزينه

  تو را فرصت هست اگري رخ با لاله/ دست  ه به نوروز قدح گير بهچون لال: »1«گزينة 

  ام خوانند آن راهمه جا مد كاندر/  برگرد پياله آيتي هست مقيم: »2«گزينة 

  نشكند و هم به زمين نسپارد كش/  برناردگردون ز زمين هيچ گلي  :»4«گزينة 

    

 ) 63و  62هاي  ، زبان فارسي، صفحه2فارسي (

----------------------------------------------  

 )كيا طنين زاهدي(    -12

  نشود نپويي راه قلندري تا
  حرف پيوند  جملة وابسته  جملة هسته

  .در ساير ابيات حرف اضافه است »تا«حرف 

 )63و  62 هاي ه، صفحزبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -13

  .است هاي ديگر مسند و در گزينه صفترك ، نقش دستوري مش»4«گزينة 

 )71، صفحة زبان فارسي، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كيا طنين زاهدي(    -14

شـق اسـت، امـا در ابيـات سـاير      شاعر خواستار آزادي از بـلاي ع » 2«در بيت گزينة 

  .ها شاعر خواستار قيد و بند عشق است و به دنبال رهايي نيست گزينه

 )55، صفحة ، مفهوم2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )كيا طنين زاهدي(    -15

فدا شدن عاشق براي معشوق جهـت   »2« مفهوم مشترك بيت صورت سؤال و گزينة

  .مر و سلامت اوستافزايش ع

  هاي ديگر تشريح گزينه

  درخواست توجه و عنايت از معشوق: »1«گزينة 

  .مرگ از زندگي بدون معشوق بهتر است: »3«گزينة 

داشته است كه پيش پاي معشوق بميرد اما معشـوق التفـاتي    شاعر قصد :»4«گزينة 

  .به او نكرده است

  )55، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

 )يسار -حسن وسكري(     -16

  لاعلاج بودن درد عشق: مفهوم ابيات مرتبط

  .درمان پذير بودن درد عشق» 4«مفهوم بيت گزينة 

 )55، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )مريم شميراني(    -17

ها پنهـان و خـالق    و صورت سؤال اين است كه خدا از ديده» 2«پيام مشترك گزينة 

  .استه ديده

 )65، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محمدجواد محسني(    -18

، تشويق به حضور و كشته شدن در ميدان جنـگ  »3«جز گزينة  مفهوم همة ابيات به

  .تشويق به افزايش قواي لشگر است» 3«است ولي گزينة 

 )70صفحة مشابه ، مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محمدجواد محسني(    -19

از همـه بـه   » 4«پرستي است كه مفهوم گزينة  مفهوم بيت صورت سؤال اهميت وطن

  .تر است آن نزديك

 )72، صفحة مفهوم، 2فارسي (  

----------------------------------------------  

 )محمدجواد محسني(    -20

  .هر دو در ستايش آزادگي و پرهيز از بندگي بيگانگان است» د«و » ج«مفهوم ابيات 

 )73صفحة مشابه ، مفهوم، 2فارسي (  

 حرف پيوند   جملة وابسته                           جملة هسته                    

 جملة وابسته      حرف پيوند               جملة هسته          

 جملة وابسته       حرف پيوند                     جملة هسته                 
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 )فائزه كشاورزيان(   -21

/  »آورد بيـرون مـي  « :»يخرجِ«/  »دانه و هسته« :»الحب و النَّوي«/  »شكافنده« :»فالق«

»يزنده« :»الح«  /»تيمرده« :»الم«  /»ِخرجبيرون آورنده« :»م«  

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )فائزه كشاورزيان(   -22

د «/ »در دنيـا «:»فـي الـدنيا  «/ »)جـا  در اين(بكاري «:»تزَرع« در (كنـي   درو مـي «:»تحَصـ

  »در آخرت«:»ةِفي الآخرَ«/ »)جا اين

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )تنكابن -پرور اكبر ايمان علي(   -23

معلـّم زيسـت   «:»معلـّم علـمِ الأحيـاء   «/ »پرسـيد  دانش آمـوز مـي  «:»كانَ الطاّلب يسألُ«

  » از روي مچ گيري«:»تعَنُّتاً«/ »شناسي

 )ترجمه(

---------------------------------------------- 

 )تنكابن -پرور اكبر ايمان علي(   -24

»َنوشت« :»كتَب«  /»وربدابٍ«/  »تخته سياه«:»ةِالسĤِبند باشيد به آدابي پاي« :»إلِتزَمِوا ب«  

 )ترجمه( 

---------------------------------------------- 

 )مجيد همايي(   -25

انسـان بـر آيـين و روش دوسـت و نزديكـان      «به اين مفهوم است كه » 4« ةعبارت گزين

  .سؤال هماهنگي كامل دارد كه اين مفهوم، با بيت صورت» خويش است

  )مفهوم(

 )مهدي ترابي(   -26
است كـه  » مزيت توكل«در بيان » 3«و » 2«، »1«هاي مطرح شده در گزينه هاي   بيت

، ارتبـاطي  »4« ةآورده شده در صورت سؤال، مفهوم مشترك دارند ولي بيت گزين ـ ةبا آي

  .با آن ندارد

 )مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )تنكابن -پرور اكبر ايمان علي(   -27
كـه  » !گيري، طرح سؤالي دشوار با هدف ايجـاد سـختي اسـت    مچ«: گويد مي» 2« ةگزين

  .اين عبارت درست است

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .نادرست است» !كند آموز شلوغ كار، ديگران را اذيت نمي دانش«: »1«ة گزين

  .نادرست است» !لعه خواص عناصر استشناسي، علم مطا علم زيست« :»3«ة گزين

  .نادرست است» !توجه، آن كلام پنهاني ميان دو شخص است« :»4«ة گزين

 )مفهوم( 

---------------------------------------------- 

 )فائزه كشاورزيان(   -28
  » !بين تيم صداقت و سعادت!: اين مسابقه بين كيست؟«: »4« ةگزين ةترجم

  گرهاي دي تشريح گزينه

  .نادرست است» !براي ديدن مسابقه فوتبال!: چرا داور، گل را نپذيرفت؟«: »1« ةگزين

هر كس يك گل ثبـت كنـد، بـه فينـال     !: تر است؟ يك از دو تيم قوي كدام«: »2«ة گزين

  .نادرست است» !رود مي

» !زنـد  مهـاجمي كـه گـل نمـي    !: شـود؟  چه كسي در ورزشگاه تشويق مـي «: »3«ة گزين

  .نادرست است

  )مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )مجيد همايي(   -29
  .إليه ٌ مجرور به حرف جرّ است، نه مضاف» ثمَرِ« ة، كلم»4« ةدر گزين

 )تحليل صرفي و محل اعرابي(

---------------------------------------------- 

 )مجيد همايي(                                                                      -30
  .است» تكامل«، فعل امر از مصدر »تكاملي«

  هاي ديگر تشريح گزينه

  .صحيح است» نتفَعَنَا«: »2« ةگزين

  .صحيح است» تدُافعينَ«: »3« ةگزين

  .صحيح است» نزلِوااَ«: »4« ةگزين

  )قواعد فعل(

)2(زبان قرآن ،عربي
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 )كتاب جامع(   -31

/ اش را  زنـدگي : »حياتهَـا «/  كنـد  شـروع مـي   كننده فهدرخت خ: »الخانقةُ ةُالشجرتبَدأ «

»لَ جذِعِْ شجر«/ با پيچيدن : »بالالتفافوها «/ درختـي   در اطراف تنـة : »ةٍحو : »و غصُـون

صـورت   بـه : »تـدريجياً «/ كنـد   آن را خفـه مـي  : »تخَنْقُهُـا «/ سپس : »ثمُ«/ هايش  شاخه

 تدريجي

 )ترجمه(

 ---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -32

 ـ ةبـا كسـر  ( »الَمْوافق«، پس )يعني اسم فاعل(كند  اي موافقت مي كه با خواسته كسي ) فـ

 .صحيح است

 )مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -33

  »!شود ها مي روسخوردن غذاي آلوده يا تعامل انساني باعث انتقال وي«: عبارت ةترجم

 )مفهوم(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(     -34

»ملتفعل شرط و » ع»علمجواب شرط است» ي.  

  هاي ديگر تشريح گزينه

  »!چه دوست دارم اين است كه معلمّ مرا ببيند آن«: »2« ةگزين

  » !چه از خيرها كه دوست داري، بپرداز به آن«: »3« ةگزين

، باتوجه به ترجمه مشخص اسـت كـه   »اين اشتباهات چيست؟! اي دشمن«: »4« ةگزين

، دو فعـل يـا   »مـا «ها از نوع شرطي نيست، علاوه بر آن، چون بعد از  در ساير گزينه» ما«

اسميه وجود ندارد، به راحتي مشخص است كه بـا اسـلوب شـرط     ةيك فعل و يك جمل

  .مواجه نيستيم

 )انواع جملات(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -35

»اسميه با مبتـداي مـؤخر و    ةجمل(جواب شرط : »العاقبةِ ةُله حلاو«فعل شرط، : »يعرف

   )خبر مقدم

است كـه همگـي   » يجدوا«و » فاز«، »استجَاب«: ها جواب شرط به ترتيب در ساير گزينه

  .فعل هستند، نه جمله

 )انواع جملات(

 

  

  

  

  

  

  

 )كتاب جامع(   -36
  . عنوان مناسبي براي متن داده شده است» ها ضامن نجات از سختي«

 )و مفهوم درك مطلب(
---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -37
 .مطابق متن صحيح است» !كرد تا پدرش را راضي كند فرزند تلاش مي«

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .نادرست است» !فرزند يك روز كامل بالاي سر پدرش ماند«: »1« ةگزين
  .نادرست است» !پدر به هدايت فرزندش اميد ندارد«: »2« ةگزين
كنـد، بـه خـانواده و فرزنـدانش پايبنـد       كه به پدر و مادرش نيكي مي كسي«: »4« ةگزين

    .نادرست است» !نيست
 )و مفهوم درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -38
كنـد، تنهـا    خداونـد كسـي را كـه بـه پـدر و مـادر نيكـي مـي        «: فرزند هلاك نشد، زيرا

 »!گذارد نمي

  هاي ديگر تشريح گزينه
  .نادرست است» !زيرا پدرش براي خروج از غار، بسيار به او كمك كرد«: »1« ةگزين
  .نادرست است» !كند ها افتخار مي داند و به خوبي زيرا او ارزش خوبي را مي«: »2« ةگزين
اش را  اش بـه كسـي سـتم نكـرد تـا خداونـد دشـواري        زيـرا او در زنـدگي  «: »3« ةگزين

  .نادرست است» !بگشايد
 )و مفهوم درك مطلب(

---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -39
  هاي ديگر تشريح گزينه

  .درست است» !ستقدرترين مردم كي گران«: »1« ةگزين
  .درست است» !ها را از مرگ نجات نداد آن«: »2« ةگزين
  .درست است» !از خواب برخاست«: »3« ةگزين

 )و مفهوم درك مطلب(
---------------------------------------------- 

 )كتاب جامع(   -40
ر ايـن  اسـت و د ) ثلاثـي مجـردّ  (و اسم فاعل از افعال گروه اول » فاعل«بر وزن » صالح«

  )كار شايسته. (متن، نقش صفت دارد
 )و مفهوم درك مطلب(

  

  :مطلب ترجمة متن درك
قدرترين مردم چه كسي است؟ گران: پرسيد كه از پيامبر مي آمد در حالي) نزد پيامبر(كسي «

مادرت، سپس مادرت، سپس مادرت و سپس پـدرت، نيكـي بـه والـدين ضـامن: پس گفت
تان سه نفر را روايت كـرد كـه در غـاريكه داس هاي زندگي است، هنگامي خروج از دشواري

و از مرگ، جز توجه هر يك از آنان به سوي خـدا و بـا كـار ه بودبودند كه سنگي آن را بست
پس يكي از آن سه گفت كه هر! اي كه براي رضايت او انجام داده بود، نجاتشان نداد شايسته

نمـود، ز شـير سـيراب مـي   كه پدرش را ا گشت جز پس از آن روز به خانه و فرزندانش برنمي
اش نرفـت، مگـر كه نزد خانواده شبي پدرش را خوابيده يافت پس بالاي سرش ماند در حالي

برخاست و او را از شيري كه همـراهش بـود،از خواب هنگام طلوع سپيده ) پدر(كه او  زماني
  »!سيراب كرد، پس اين كار باعث گشايش در اين بلاي در نظر گرفته شده براي او شد
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 )سيداحسان هندي(      -41

  ضرورت عصمت پيامبر در قلمروي اجراي احكام الهي ←گمراهي مردم 

  ضرورت عصمت پيامبر در دريافت وحي و ابلاغ آن ←سلب امكان هدايت از مردم 

  )53ة ، صفح4درس ، 2دين و زندگي (

 ----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(      -42

دور و درازي است كه شيطان آن را سخت و مراجعه به طاغوت، گمراهي  ةنتيج

ا دلايل روشن و كتاب ارسال رسولان بطريق و هدايت از » بعيداً ضلالاً« :خواهد مي

  .»ليقوم الناس بالقسط« :و ميزان اين است كه مردم به اقامة عدل و داد برخيزند آسماني

  )51، صفحة 4، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(      -43

شود  برداشت مي) ره(دين اسلام، از كلام امام خميني احكام فردي و اجتماعي بودن 

كيل حكومت ورت تشكه دليل بر ضرورت اجراي احكام اجتماعي اسلام، مبني بر ضر

جا كه مقدور بوده، به برخي  اي از آن، اين است كه اسلام تا آن اسلامي بوده و نمونه

احكام فردي، همچون عبادت نيز جنبة اجتماعي داده است؛ مثلاً نماز جماعت را از 

  .تري قرار داده است نماز فرادي برتر دانسته و براي آن ثواب بيش

  )52و  50 هاي ه، صفح4، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -44

سورة نسا به ولايت  60ظاهري و آية شريفة   ولايت اهميت به )ع(حديث شريف امام باقر 

  .حاكميت طاغوت اشاره دارند نفي ودليل ضرورت پذيرش ولايت الهي وظاهري 

  )51و  50 هاي ه، صفح4، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(      -45

روشن است كه در حديث مذكور، آموزش علوم از طريق آموزش معمولي نبوده، بلكه 

ها و  هدايت معنوي، شكل. بوده است) ع(صورت الهام بر روح و جان حضرت علي  به

مندي  ميزان بهره .داد افراد متناسب استبا لياقت و استعكه دارد  يهاي مختلف صورت

ايمان و  ةهر قدر درج .ها از اين هدايت به درجة ايمان و عمل آنان بستگي دارد انسان

تر  هاي معنوي را بيش ها بالاتر باشد، استعداد و لياقت دريافت هدايت عمل انسان

  .كند كسب مي

  )53، صفحة 4، درس 2دين و زندگي (

 )كبير مرتضي محسني(      -46

االله اعلم حيث «: خداوند متعال نسبت به محل قرار دادن رسالت از همه داناتر است

يريدون «: خواهند كه داوري را به نزد طاغوت ببرند و چون گروهي مي» يجعل رسالته

الذّين « :داند مي لذا اين عمل را ناشي از ايمان پنداري ،»ان يتحاكموا الي الطاغوت

  .»يزعمون انهّم آمنوا

  )54و  51 هاي ه، صفح4، درس 2و زندگي  دين(

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(      -47

علاوه بر رساندن وحي به مردم، وظيفة تعليم و تبيين آيات ) ص(پيامبر اكرم 

كريم را نيز بر عهده داشت تا مردم بتوانند به معارف بلند اين كتاب آسماني  قرآن

. ند و شيوة عمل كردن به آن را بياموزندفهمبند و جزئيات احكام و قوانين را بدست يا

  .ترين معلم قرآن بوده است به راستي كه ايشان اولين و بزرگ

  )49 حة، صف4، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )حامد دوراني(      -48

  . بود و نه رسول خدا) ع(حضرت علي  ،اولين و برترين كاتب و حافظ قرآن

  .ها كاملاً هماهنگ با متن كتاب درسي و صحيح هستند ساير گزينه

  )52و  49 هاي ه، صفح4، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سياوش يوسفي(      -49

هاي خانواده  سئوليتخمس، زكات، حقوق و م: اند از كريم عبارت احكام اجتماعي قرآن

و جامعه، امر به معروف، نهي از منكر، مبارزه با ظلم و جهاد با ستمكاران و روشن 

  .پذير نيست است كه اجراي اين قوانين بدون تشكيل حكومت امكان

  )51و  50هاي  ه، صفح4، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )باديآ مسلم بهمن(      -50

اي از  با انجام وظايف بندگي و عبوديت در مسير قرب الهي به مرتبه) ص(رسول خدا 

توانست عالم غيب و ماوراي طبيعت را مشاهده كند و به اذن الهي  كمال نائل شد كه مي

بيماران را شفا دهد، بلايي طور مثال به اذن الهي قادر بود  به. در عالم خلقت تصرف نمايد

باشد،  ها به صلاح آنعه دور نمايد و يا حاجات مردم را در صورتي كه از شخص يا جام

  .فيض به مخلوقات قرار داده بود ةبرآورده سازد؛ يعني خداوند ايشان را واسط

  )52، صفحة 4، درس 2دين و زندگي (

 2 و زندگي دين
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 )بقا محمد رضايي(      -51

 تعليم و«دربارة دو مسئوليت ) ص(كريم و پيامبر اكرم  بطلان فرض سكوت قرآن

روشن است؛ ) ولايت ظاهري(» ولايت و حكومت«و ) مرجعيت ديني(» تبيين دين

زيرا ممكن نيست قرآن و پيامبر به اين دو مسئوليت مهم كه به شدت در سرنوشت 

توجهي به اين مسئلة  در حقيقت بي. تفاوت باشد جامعة اسلامي تأثيرگذار است، بي

در حالي است كه دين اسلام  بزرگ، خود دليلي بر نقص دين اسلام است و اين

  .ترين دين الهي است كامل

  )63، صفحة 5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -52

 )ع(علي مردم براي عرض تبريك و شاد باش به سوي امام ،پس از بيان حديث غدير

وقتي سه سال از بعثت گذشته بود از جانب آمدند و با وي بيعت كردند و آية انذار 

  .خداوند بر پيامبر نازل شد

  )69و  64 هاي ه، صفح5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سيداحسان هندي(      -53

  . فرمود) ع(طور مكرر به حضرت علي  حديث منزلت را پيامبر به

  .اشاره شده است) ص(پيامبر اكرم » بعدي الاّ انهّ لا نبي«: ت به ختم نبوتدر حديث منزل

  )68و  67هاي  صفحه، 5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )كبير مرتضي محسني(      -54

باعث عدم ) ص(با توجه به حديث شريف ثقلين، تمسك به كتاب خدا و عترت پيامبر 

تي اهل بيتي ما ان ي تارك فيكم الثقلين كتاب االله و عتران«: گردد گمراهي مي

كتاب : گذارم بها مي من در ميان شما دو چيز گران: … ن تضلوا ابداًتمسكتم بهما ل

و » …شويد  راه نميخدا و عترتم، اهل بيتم را اگر به اين دو تمسك جوييد هرگز گم

جانشينان و امامان بعد از » راولي الام«اطاعت و حديث جابر منظور از  با توجه به آية

  .هستند) ص(پيامبر 

  )69و  67 هاي ه، صفح5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )بقا محمد رضايي(      -55

سورة نساء  59نازل شد و آية ) ص(در يكي از روزها، در مدينه، جبرئيل بر پيامبر 

پس از برگزاري حج و در مسير بازگشت به مدينه در . ندرا بر ايشان خوا) آية اطاعت(

زل گرديد و در ، آية تبليغ در محلي به نام غدير خم ناحجه روز هجدهم ماه ذي

انجام را  تو اگر چنين نكني رسالت: لم تفعل فما بلَّغت رسالتهَ و إن«عبارت قرآني 

  .اشاره گرديده استدر غدير خم ) ع(به اهميت ابلاغ ولايت حضرت علي » اي نداده

  )68و  66 هاي ه، صفح5، درس 2دين و زندگي (

 )سياوش يوسفي(      -56

مت اهل بيت پيامبر ، بيانگر عص»…انمّا يريد االله ليذهب عنكم الرجّس «: تطهير آية

با . است ))ع(و امام حسين ) ع(امام حسن ) س(، حضرت زهرا )ع(حضرت علي (

، »…الثقلين كتاب االله و عترتي اهل بيتي  انيّ تارك فيكم«: توجه به حديث ثقلين

  .طور كه قرآن دائمي است، وجود امام معصوم نيز هميشگي است همان

  )70و  67 هاي ه، صفح5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سياوش يوسفي(      -57

  .صحيح هستند» 4«جز گزينة  ها به تمامي گزينه

ل و ارسال وحي از طريق فرشتگان به ونز) ص(پس از پيامبر : »4«ينة بررسي گز

امامان ادامه پيدا نكرده و فقط مرجعيت ديني و رهبري جامعه اسلامي را به عهده 

  .دارند

  )70، صفحة 5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )سياوش يوسفي(      -58

است ) ص(سازي خويشان پيامبر  راي فرمان خداوند مبني بر آگاهموضوع اين آيه، اج

هاشم را دعوت  نفر از بزرگان بني چهل) ص(كه در جهت اداي اين فرمان، پيامبر 

  .ها را به اسلام فراخواند كرده و دربارة دين اسلام با آنان سخن گفت و آن

  )64، صفحة 5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )آبادي مسلم بهمن(      -59

است، حديثي كه » 3«با توجه به متن كتاب درسي، تنها گزينه نادرست، گزينة 

كردند، حديث ثقلين  بيان مي زهاي آخر عمر خود، آن را بارهادر رو) ص(پيامبر اكرم 

  .بود و نه حديث غدير

  )69 تا 67 هاي ه، صفح5، درس 2دين و زندگي (

----------------------------------------------  

 )آبادي مسلم بهمن(      -60

است و در حديث جابر، ) ع(و امام محمدباقر ) ع(مختص امام جواد  ،اين نام مبارك

  .الامر هستند نقل شده است و اين دو فرد، جزء اولي) ص(توسط رسول خدا 

  )66، صفحة 5، درس 2دين و زندگي (
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  9: ةصفح  تجربي يازدهم عمومي  97 آذر 30 آزمون -)3( پروژة

  
  

  

 )ميرحسين زاهدي(   -61

آمـوزان هـر روز خيلـي ديـر بـه مدرسـه        بعضي از دانش دانم چرا نمي« :جمله ةترجم
  ».آيند مي
  مهم درسي ةنكت

  :ساده عبارت است از ةترتيب كلمات در يك جمل. ساده است ةدر مورد جمل سؤالاين 
+  فعل كمكي فاعل مفعول + + فعل اصلي + قيد تكرار +  قيد حالت    قيد زمان +  قيد مكان + 

ترتيب قيـدها   )كنند هايي كه به نقل و مكان كردن دلالت مي فعل(مورد افعال حركتي در 
  .رود كار مي هقيد حالت بعد از قيد مكان ب. كند تغيير مي

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(   -62

آن واقعـاً   .ي گفتيـد هرگز فراموش نخواهم كرد كه چه چيـز من : الف« :جمله ةترجم
  ».من را ناراحت كرد

  ».دار كنم منظورم اين نبود كه احساسات شما را جريحه. سفمأمت واقعاً! اه: ب«
  مهم درسي ةنكت

كار رود و از طرفي  هدر جمله بايد ب ”never“ دهد كه قيد تكرار دوم نشان مي ةمعني جمل
  .دنرو كار مي هقيدهاي تكرار بين فعل كمكي و اصلي ب

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -63

  »يك از جملات زير ترتيب نادرستي دارد؟ كدام« :جمله ةترجم
  ».كنم  ها پدربزرگ و مادربزرگم را ملاقات مي آخر هفته من معمولاً«
  مهم درسي ةنكت

پـس ترتيـب   . دنرو كار مي هبيا در انتهاي جمله اصلي  فعل و فاعلقيدهاي تكرار بين 
  .است “ ”…I usually visit: صورت  ة چهارم بهصحيح قيد در جمل

 )گرامر(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -64

 ها زودتر باز شوند، من در تابستان كاملاً كنم مدرسه آرزو مي من واقعاً« :جمله ةترجم
  ».تبديل شدم )اصطلاحاً( به يك آدم تنبل

  )اصطلاحاً(آدم تنبل  )2  جستجوگر )1
  كارگر )4  نورد، بالاروندههكو )3

 )واژگان( 

----------------------------------------------  

 )ميرحسين زاهدي(   -65

 ـ مـرتبط هاي  كه از كارخانه از شركت اخراج شد براي ايناو « :جمله ةترجم شـركت   اب
  ».بود هبه دست آوردمقدار زيادي پول 

  دست آوردن به )2  كردن ملاقات )1
  كردن خريد )4  آهسته دويدن )3

  )واژگان(

 )ميرحسين زاهدي(   -66

 توجـه مقـررات خـاص ايـن شـركت      بايد بهكارمند يك عنوان  شما به« :جمله ةترجم

احتـرام   ،افراد در سطوح گوناگون هرم مديريت كه از شـما بـالاتر هسـتند    بهكنيد و 

  ».بگذاريد

  خنده )2  وزن )1

  توانايي )4  هرم )3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -67

ت ذهنتان هر هفتـه زمـان   گويند كه شما بايد براي سلام محققان مي« :جمله ةترجم

  ».را با خانواده يا دوستانتان بگذرانيدو با كيفيتي  خوب

    كار كردن با )2  تشكيل دادن )1

  افتادن )4  قت گذراندنو )3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )طراوت سروري(   -68

دانم چه كسي بازي فوتبال اين هفته را برد، من آن را تماشـا   من نمي« :جمله ةترجم

  ».كنم در واقع من به ندرت تلويزيون تماشا مي .نكردم

  معمولاً )2  به ندرت )1

  بهرش )4  هميشه )3

 )واژگان(

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(   -69

  !كنم خواهش مي )2  !مهم نيست )1

  !سفمأاز شنيدنش مت )4   !ببخشيد )3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(   -70

  آيا سخت است؟) 2  آن كجاست؟ )1

 يد؟بين ميآيا  )4  ؟است درست )3

  )مكالمه(

)2(سي زبان انگلي
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 )علي عاشوري(   -71

  !وحشتناكچه ) 2  !جالبچه  )1

  !دهنده تكانچه  )4  !كننده خستهچه  )3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 )علي عاشوري(   -72

  توانيد كه مي تا زماني )2  )در اسرع وقت( هر چه ممكنه زودتر )1

 به سختي كه هست )4  رسهر بظكه آسان به ن تا جايي )3

 )مكالمه(

----------------------------------------------  

 )سپيده عرب(   -73

  بدون   )2  از طريق  ) 1

  زير )4  بين )3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )سپيده عرب(   -74

    فسردها )2   موردعلاقه) 1

 كافي )4   مناسب )3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )سپيده عرب(   -75

  مراقبت كردن   )2      ، متوجه شدنآگاه شدن) 1

  فهميدن )4  نگاه كردن   )3

 )كلوزتست(

 )سپيده عرب(   -76

      دقتبا )2  به سادگي   ) 1

  با صداي بلند )4  خوشبختانه    )3

 )كلوزتست(

----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(   -77

  »؟نيستهاي زير در مورد سيلويا ارل درست  يك از جمله كدام«: ترجمة جمله

  ».او كاملاً مطمئن بود كه دريا به خاطر اقدامات مردم در معرض خطر است«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(   -78

  ».است … ةن عمدتاً درباراين مت«: ترجمة جمله

  »ما ةتوصيف اهميت اقيانوس بر زندگي آيند«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(   -79

الات زير را فراهم ؤيك از س عات كافي براي پاسخ دادن به كداماين متن اطلا«: ترجمة جمله

  »كند؟ مي

  »مند شد؟ يانوس علاقهدر چه سني سيلويا ارل به اق«

 )درك مطلب(

----------------------------------------------  

 )علي شكوهي(   -80

  ».… توانيم بگوييم كه  مي ،بر اساس متن«: ترجمة جمله

  ».هاي حيات در دريا و در خشكي نقش ايفا كند ارل دوست دارد در حفاظت از سامانه«

  )درك مطلب(
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   شناسيزمين 
  

 )بهزاد سلطاني(  »4«گزينة  - 81

  : محاسبه كردفرمول زير  طريق توان از را مي  يك رودخانه )آبدهي( دبي
Q A V   

22 5 0 5 1 25A / (m) / (m) / m   
321 25 2 2 5m m

Q / (m ) / ( )
s s

   
 

  

 ) 43صفحة شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »4«گزينة  - 82

  TH :سختي كل

 
2 22 5 4 1

2 5 50 4 1 35
TH / Ca / Mg

TH ( / ) ( / )

  
  

  

268گرم در ليتر  ميلي 5TH /   

 )48شناسي، صفحة  زمين(

----------------------------------------------  

 )اسدي آرين فلاح(  »4«گزينة  -83

فـلات  ) حوضة آبريز اصلي ايران 6(كتاب درسي  43صفحه با توجه به شكل 
  . گزينه ديگر دارد 3بيشتر از  يمركزي مساحت

 )43صفحة شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )ليلي نظيف(  »2«گزينة  - 84

حاشيه مويينه روي سطح ايستابي و در منطقه تهويـه   3-3با توجه به شكل 
   . شود تشكيل مي

 )45صفحة شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )پور سميرا نجف(  »3«گزينة  - 85

تراز آب در چـاه نمايـانگر سـطح     ،آبدار آزاد حفر شود ةاگر چاهي در يك لاي
سـطح   حفـر شـود، نمايـانگر    لايـه آبـدار تحـت فشـار     اگر در يكايستابي و 

   . پيزومتريك است

 )47صفحة شناسي،  نزمي( 

----------------------------------------------  

 )88سراسري (  »3«گزينة  - 86

100 حجم فضــاهاي خــالي
 حجم كل 

   تخلخلدرصد  

5 3
6

15 4 5 10100 3 10
x

x / m    


  

 )46صفحة شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )روزبه اسحاقيان(  »1«گزينة  -87

ورت سؤال نشان دهندة تأثير يـك لايـة نفوذناپـذير بـر روي شـكل      شكل ص
طور كه در شكل مشخص است، مخروط افت در  همان. باشد مخروط افت مي
توانـد از   پس اين لايه مي. تري قرار دارد ر در تراز پايينيناپذ سمت لاية نفوذ

  . شيل كه نفوذناپذير است، تشكيل شده باشد

 )50 و 37 صفحةشناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »3«گزينة  -88

  : مقدار گياخاك و ضخامت خاك در مناطق مختلف به صورت زير است
  ضخامت خاك  مقدار گياخاك  منطقه
  زياد  زياد  معتدل
  زياد  زياد  استوايي
  كم  كم  قطبي
  كم  كم  بياباني

 )54صفحة شناسي،  زمين(  

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »3«گزينة  - 89

خاك بالاترين لايه خاك است و به علت وجـود مـواد آلـي بـه رنـگ       Aافق 
اين افق حاوي گياخاك به همـراه ماسـه و   . شود خاكستري تا سياه ديده مي

   . باشد رس مي

 )54صفحة شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  

 )بهزاد سلطاني(  »2«گزينة  - 90

. شـود  هرچه گياخاك در يك منطقه بيشتر باشد، ميـزان روانـاب كمتـر مـي    
   . دهند افزايش مي را اير موارد ميزان روانابسافزايش 

 )42صفحة شناسي،  زمين( 

----------------------------------------------  
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  13:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97آذر  30آزمون  -  )3(روژه پ

  )2( رياضي 
  
  

 )لويي ميثم حمزه(    »3«گزينة  -91

 12 2 3 3 12 2 3f (x) x x f ( ) ( )           
3 6 9 3     

 )53و  52 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »3«گزينة  -92

xنمودار تابع  a
f (x)

x b





پس نقطة . گذرد صات مياز مبدأ مخت 

  : كند صدق مي fدر ضابطة ) 0و0(
00 00 00

( , ) fx a a x
f (x) a f (x)

x b b x b
 

      
  

   
1xاز طرفي    در دامنةf 1پس ريشة مخرج . ندارد قرارx  است .  

10 1xx b b     
2   :بنابراين 2 1 0 2b a ( )       

 )51تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2اضي ري(
 ----------------------------------------------  

 )خدا سوران عبد(    »3«گزينة  - 93
fDچون  R بنابراين. است، مخرج كسر نبايد ريشه داشته باشد:  

20 2 1 4 1 1 0( m ) (m )( )         
2 2 2 34 4 1 4 4 0 4 3 0 4m m m m m             

3 3 3
2 2 2| m | m       

 )51تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »3«گزينة  -94
]2بازة  fچون دامنة   , )  داريم. است :  

 بــا توجــه بــه دامنــه
0

3 0

2 2
a

f (x) ax b : ax b ax b

b b
x b a

a a

       

        
  

2، خط f از طرفي نمودار تابع 4 10y x   را روي محورy ها قطع
  : شود با برابر مي  پس طول نقطه برخورد صفر بوده و عرض آن. كرده است

0 5: ( , 02نقطة برخورد( 4 10 2 10 5xy x y y        
مختصاتش در  قرار دارد،روي هر دو نمودار  براين نقطه  كه آنجااز 

  : كند صدق مينيز  fضابطة 
0 5

2
3 5 3 0

2 4 4 2 2

( , ) f

b a

f (x) ax b a( ) b

b b a a





      

       

  

6a   :بنابراين b   

6
3 2 4

6 3 2 6 4 3 16 3 4 7x

f (x) x

f ( ) ( )

  

        
  

 )53تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )مهدي ملارمضاني(    »1« گزينة - 95

. اي به طول يـك قطـع كـرده اسـت     ها را در نقطهxمحور  fنمودار تابع
11   :ابراينبن 0 1 0 0 1f ( ) ( , ) f ( , ) f       

1fاز طرفي نمودار نيز محورxاي بـه طـول يـك قطـع      ها را در نقطه
1  :كند، بنابراين مي 11 0 1 0f ( ) ( , ) f     

1fةبنابراين معادل  ت كنيـد كـه   دق ـ. شـود  به صورت زير محاسبه مـي
1fخطي است، پس fچون نيز خطي است.  

1
1

11

0 1 1 0 1

1 0 0 1b

( , ) f b b

f (x) ax b

( , ) f a b a







      
   


      
1 11 2 2 1 1f (x) x f ( )            

  )64تا  57ي   ها صفحهتابع، ، 2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(     »2« ةگزين -96
yنسبت به خط  Aقرينة  Aقطة ن x پس اگر  ،استA اي  نقطه

1fروي تابع  (x) يعني نقطة  نقطة متناظرش ،باشدA  روي تابعf(x) 
  : بنابراين. است كه جاي طول و عرض آن عوض شده است

03 2 2 0 2 2 0xf (x) x x y A( , ) A ( , )         
2 20 2 2 0 2 2AA ( ) ( )       

 )64تا  57 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
----------------------------------------------   

 )محمد بحيرايي(    »1«گزينة  -97

g ،2و دامنة تابع  Rبرابر  fدامنة تابع   2[ , ] پس دامنة . است
fتابع  g  كه برابر اشتراك دامنة توابعf  وg برابر  ،است

2 2[ , ] حال تابع . استf g دهيم را تشكيل مي :  
2

2
2 1 2

1 2 2 1

x x ; , x
(f g)(x)

x ; , x

      
     

  

  : هاي تابع است، بنابراين صفرهاي تابع همان ريشه
2 2

0 2 2
ــوان  ــه ت 2ب  

02 2

2 2

2 0 2
2

0
2غ ق ق 2 1 1 1

1 غ ق ق 2 0 2 1

x

x

x x x x

x x
f g

x x x x

x x

 

 

       
     
         

       

  

  . ريشه ندارد f+gپس تابع 
 )70تا  65 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  
 )مهدي ملارمضاني(     »1« ةگزين - 98

]0بازة  gو  fتابع  ةدامن , ) تابع  ةاست، پس دامنg f برابر است با :  
0g f g fD D D [ , )     

g ةحال ضابط f يابيم را مي:  
1 1(g f )(x) g(x) f (x) ( x ) (x x ) (g f )(x) x            

1yبا رسم نمودار تابع  x  0 ةدر فاصل[ , )،  برد تابعg f يابيم را مي :  
0 1

1 1 0
x

y x 
  

  
  
  

)1بنابراين برد تابع بازة  , ] است .  
  )70تا  65هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  

 ----------------------------------------------  
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  14:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97آذر  30آزمون  -  )3(روژه پ

 )رضا ذاكر(    »1«گزينة  -99
2  : آوريم را بدست مي f(x)تابع  ةدامن  6 0 3x x      

)3 ةبصورت باز fتابع  ةپس دامن , ] در نتيجه. آيد بدست مي :  
3a   

3 3 3
2 3 6 2 3 3 3

(f g)(a) (f g)( ) f ( ) g( )

( ) | ( ) |

    

       
  

  )70تا  65هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  
 ----------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(    »2«گزينة  - 100

 1 3 1 13 1 32 2 2 2[x ] [x ] [x ] [x ]           
1 1 11 3 2 22 2 2[x ] [x ] [x ]          

1 11 1 22 2[x ] x        
1 3 1 3 1 3 22 2 2 2 2 2x [a,b) [ , ) a b           

  )56تا  54هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  
 ----------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(    »4«گزينة  -101
  : پس. عبارت زير راديكال بايد نامنفي باشد 

2 24 6 0(a )x ax ( )      
)بازة  هجواب اين نامعادل همجموع ,b] دانيم مجموعه جواب  مي. است
)گاه به صورت  درجه دوم هيچ ةنامعادل ,b] بلكه به صورت  ،نيست

( ,b] [c, )   يا c  ياR  يا  يا[b,c]تواند باشد مي، )b 
  . درجة دوم نيست ،پس عبارت زير راديكال.) هستند 2هاي عبارت درجه  ريشه cو 

2  :برابر صفر است 2xضريب  در نتيجه 4 0 2a a      
1  : كنيم را بررسي مي aار هر دو مقد 2 2 6 0( ))a x     

3[ , )  3 مجموعه جوابx     
)جواب داده شده به صورت  هبا توجه به اينكه مجموع ,b] است، 

  . پس اين حالت قابل قبول نيست
2 2 2 6 0 3 3( ))a x x b          

2  : سپ 3 1a b      
  )53و  52هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  

 ----------------------------------------------  
 )مهدي ملارمضاني(    »2«گزينة  - 102

كنيم كه تابع در بازة داده شده  محاسبه مي aاي را براي  ابتدا محدوده
. كنيم ميكم  Rسپس مجموعه جواب حاصل را از . نباشديك به يك 

2ريشة عبارت داخل قدرمطلق در بازة  اگردانيم  مي 1( , )  قرار داشته
  :پس. تابع در آن بازه يك به يك نخواهد بود. باشد

0 22
x

: a x a     ريشة عبارت داخل قدرمطلق  
12 2 1 12a a          

1  : بنابراين 12R ( , )    محدودةa   
  )64تا  57هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  

 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »1«گزينة  - 103

2 1f (x) x x    
24 2 1 4 3 2 9 4 12y x x x x x x x             

2
1 ق ق

4 13 9 0 9  غ ق ق
4

x
x x

x


     



  

11 4 4 1
1 2 1 1

f ( ) f ( )

y x x

   

    
  

2 0 0x x x     
1 1 10 1 1 0 1 4 0 1 1f ( ) f ( ) f ( ) f ( )            

  )64تا  57هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  
 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »2«گزينة  - 104
2 6 10f (x) x x    

كنيم كه رأس سهمي در دامنة محدود  را طوري محدود مي fدامنة تابع درجة دوم 
  .)تواند نقطه ابتدا يا انتهاي بازه باشد طول راس سهمي مي. (شده قرار نگيرد

6 32 2
b

x
a

    طول راس سهمي  
  .درست است) 2(بنابراين گزينه 

  )64تا  57هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  
 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »4«گزينة  -105

 0 2 1 0 1 2 0 2
1 2 0 4 2 0 1 2 2 1 0 4

f g f gD D D { , } { , ,a} { , , } a

f {( , ),( , ),( , )},g {( , ),( , ),( , )}

         

    

   

 
0 40 1 0 10 4

2 12 2 0

g( )
x y ( , )

f ( )g
y

g( )f
x y

f ( )

              
 

  

پس  0 1g
( , )

f
 است.   

  )70تا  65هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  
 ----------------------------------------------  

 )سعيد نصيري(    »2«گزينة  - 106

   AB || CD A D,B C A O B CO D
 

       
3 3
2 2

AOB

COD

SAO AO

OD S OD
      

15 6AO OD OD     
 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  
 )رضا ذاكر(    »1«گزينة  -107

3متشابهند و  ADEو  ABCدو مثلث  
4K  ها نسبت تشابه آن 

  :در نتيجه ،ستا
2 فــرض

ــه  ذوزنق
3 9 9 74 16

ADE
ADE

ABC

S
( ) S S,S S

S
      
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  15:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97آذر  30آزمون  -  )3(روژه پ

2EFچون  AF  پس قاعدة مثلثADE  به سه قسمت مساوي
  : پس. تقسيم شده است

1 1 3 39 33 3 7 7
ADF

ADF ADE
DECB

S S
S S ( S) S

S S
       

 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )رضا ذاكر(    »4«گزينة  - 108

Aدو مثلث   N B


CNو   D


متشابهند و  دو زاوية برابربه حالت  

3ها  نسبت تشابه آن
  . است 2

  
  
S)دانيم در ذوزنقه شكل بالا مساحت دو مثلث كناري برابر و  مي ) 

3چون نسبت تشابه دو مثلث . است
3پس . است 2

2
NC

NA
  

با ارتفاع  DNAو  DNCهاي دو مثلث  قاعده NAو  NCاز آنجا كه 
39  : پس ،برابرند 62S S S S     

6  : حال 6 242 13 25 25
S S

%
S S S


  

 
  

 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )ريميمجيد ك(    »2«گزينة  -109

Aاز تشابه دو مثلث   B H


Aو   H C


  : و نوشتن تناسب اضلاع داريم 
2 9 39 6 1 56 2AH BH CH BH BH /         

1 5 6 7 5BC BH CH / /      
1 1 22 53 7 5 11 252 2 2A BC

/
S AH BC / /        

 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
-------------------------- --------------------  

 )ابراهيم نجفي(    »2«گزينة  -110
ــت  ــه اس  ميان

ــت   ــر اس ــف وت ــر نص ــر وت ــة وارد ب 3 ميان

3 6

AM
AM

BM CM BC

 

   
   

    
  
  

2 22 2 8AH BH CH ( ) BH CH BH CH        
6 6: BH CH CH BH     از طرفي  

26 8 6 8 0
4 2 0

BH( BH) BH BH

(BH ) (BH )

      
   

  

ــكل  ــه ش ــه ب ــا توج 4 ب 2 42
BH

BH CH
BH


     

  

2

2
2 6 12 2 3
4 6 24 2 6

AB BH BC AB

AC CH BC AC

      
    

 

 
  

 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
----------------------------------------------  

  

  موازي     
  
 )محمدطاهر شعاعي(    »1«گزينة  -111
  : تالس داريم ةبا توجه به قضي 

6 5 532 2 1 2 1
AS AT x x

SB TC x x
    

 
  

6 3 5 3x x x      
 )41تا  31 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (

 ----------------------------------- -----------  
 )رضا ذاكر(    »2«گزينة  -112

6: داريم تالس ةبنا به تعميم قضي 
9 4

h

h



8h :در نتيجه،    .  

  

Eپس مساحت مثلث  A B


  : برابر است با 
   

1 6 8 242E A B
S      

 )41تا  31 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )محمدطاهر شعاعي(    »1«گزينة  -113
3DEپس . الاضلاع است متوازي ADEFچهار ضلعي   AF  

5ADو  EF   
  

  
ــالس  ــية تـ ــم قضـ 3 تعميـ

3 4 5
DE BD x

DE || AC
AC AB x

   
 

  

ــرج 3 تفضـــيل در مخـ 15
4 5 4

x
x     

 )41تا  31 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حسين حاجيلو(    »1«گزينة  -114
مخرج بازنويسي كرده و سپس از انتقال  برحسبصورت تابع را  

1
y

x
 كنيم استفاده مي :  

2 3 1 123 3
(x )

f (x)
x x

  
  

 
  

  

  

1
x


1
x

5
3

3
5
2




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  16:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97آذر  30آزمون  -  )3(روژه پ

0
2 5 50 3 3x
x

x y y
x 


    


  
50 2 5 0 2y x x        

 )51تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حميد عليزاده(    »1«گزينة  -115
بايد  fبه اين معني است كه تابع  ،، خود يك تابع باشدfاگر وارون تابع  

براي آن  xيك  فقط ،yازاي هر  اي كه به تنها گزينه .باشديك به يك 
  . پذير است وارون fاست كه تابع » 1« ةگزين ،وجود دارد

   11 3 2 1 3 2f (a, ),(b, ),(c, ) f ( ,a),( ,b),( ,c)    
 )64تا  57 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  
 )مهرداد خاجي(    »1«گزينة  -116

 1 2 0 0 2 2 1f ( ) f ( ) b ( )       
 1 22 4 2 2 8 16( ) g ( , ), ( ,a), ( a,a ),( , )    

)2با توجه به دو زوج مرتب  ,a) 2و 4( ,  بايد gبراي تابع بودن  (
4   :داشته باشيم 2a ( )  

  : كه در اين صورت 2 4 2 4 8 16 8 16g ( , ), ( , ), ( , ), ( , )   
  . آيد ميبه دست ن aپس مقداري براي . يك به يك نيست g تابعكه 

 )64تا  57 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )حسين اسفيني(    »3«گزينة  - 117

xنمودار تابع  a
f (x)

x b





) 0و0(پس نقطة . گذرد از مبدأ مختصات مي 

  : كند صدق مي fدر ضابطة 
00 00 00

( , ) fx a a x
f (x) a f (x)

x b b x b
 

      
  

   
1xاز طرفي    در دامنةf 1پس ريشة مخرج . ندارد قرارx  است .  

10 1 0 1xx b b b         
2   :بنابراين 2 1 0 2b a ( )       

 )51تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )خدا سوران عبد(    »3«گزينة  -118
fDچون  R بنابراين. است، مخرج كسر نبايد ريشه داشته باشد:  

20 2 1 4 1 1 0( m ) (m )( )         
2 2 2 34 4 1 4 4 0 4 3 0 4m m m m m             

3 3 3
2 2 2| m | m       

 )51تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2رياضي (
---------------------------------------- ------  

 )حسين اسفيني(    »3«گزينة  -119
]2بازة  fچون دامنة   , )  داريم. است :  

 بــا توجــه بــه دامنــه
0

3 0

2 2
a

f (x) ax b : ax b ax b

b b
x b a

a a

       

        
  

2، خط f از طرفي نمودار تابع 4 10y x   را روي محورy ها قطع
  : شود با برابر مي  برخورد صفر بوده و عرض آن ةپس طول نقط. كرده است

0 5: ( , 02نقطة برخورد( 4 10 2 10 5xy x y y        
ا كه اين نقطه بر روي هر دو نمودار قرار دارد، مختصاتش در از آنج

  : كند نيز صدق مي fضابطة 

0 5

2
3 5 3 0

2 4 4 2 2

( , ) f

b a

f (x) ax b a( ) b

b b a a





      

       
  

6a   :بنابراين b   

6
3 2 4

6 3 2 6 4 3 16 3 4 7x

f (x) x

f ( ) ( )

  

        
  

 )53تا  48 هاي صفحهتابع، ، 2ي رياض(
 ----------------------------------------------  

 )مهدي ملارمضاني(    »1« گزينة - 120

. اي به طول يـك قطـع كـرده اسـت     ها را در نقطهxمحور  fنمودار تابع
11   :بنابراين 0 1 0 0 1f ( ) ( , ) f ( , ) f       

1fاز طرفي نمودار نيز محورxاي بـه طـول يـك قطـع      ها را در نقطه
1  :كند، بنابراين مي 11 0 1 0f ( ) ( , ) f     

1fةبنابراين معادل  دقـت كنيـد كـه    . شـود  به صورت زير محاسبه مـي
1fخطي است، پس fچون نيز خطي است.  

1
1

11

0 1 1 0 1

1 0 0 1b

( , ) f b b

f (x) ax b

( , ) f a b a







      
   


      
1 11 2 2 1 1f (x) x f ( )            

  )64تا  57ي   ها صفحهتابع، ، 2رياضي ( 
 ----------------------------------------------  

 )لويي ميثم حمزه(    »2«گزينة  -121

 1 3 1 13 1 32 2 2 2[x ] [x ] [x ] [x ]           
1 1 11 3 2 22 2 2[x ] [x ] [x ]          
1 11 1 22 2[x ] x        

1 3 1 3 1 3 22 2 2 2 2 2x [a,b) [ , ) a b           
  )56تا  54هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (  

 ----------------------------------------------  
 )لويي ميثم حمزه(    »4«گزينة  -122

2: پس. عبارت زير راديكال بايد نامنفي باشد  24 6 0(a )x ax ( )      
)مجموعه جواب اين نامعادله بازة  ,b] دانيم مجموعه جواب نامعادلة  مي. است

)گاه به صورت  درجه دوم هيچ ,b]  نيست، بلكه به صورت
( ,b] [c, )   يا C  ياR  يا  يا [b,c] تواند باشد مي )b  وc 

  . ، پس عبارت زير راديكال، درجة دوم نيست.)هستند 2هاي عبارت درجه  ريشه
2  : برابر صفر است 2xدر نتيجه ضريب  4 0 2a a      

1  : كنيم را بررسي مي aهر دو مقدار  2 2 6 0( ))a x     
3[ , )  3 مجموعه جوابx     

)با توجه به اينكه مجموعه جواب داده شده به صورت  ,b]  ،است
  . پس اين حالت قابل قبول نيست

2 2 2 6 0 3 3( ))a x x b          
2  : پس 3 1a b      

  )53و  52هاي  صفحهتابع، ، 2ضي ريا(   
 ----------------------------------------------  
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  17:  ةصفح  اختصاصي يازدهم تجربي    97آذر  30آزمون  -  )3(روژه پ

 )مهدي ملارمضاني(    »2«گزينة  - 123
كنيم كه تابع در بازة داده شده  محاسبه مي aاي را براي  ابتدا محدوده
. كنيم كم مي Rسپس مجموعه جواب حاصل را از . نباشديك به يك 

2خل قدرمطلق در بازة دانيم اگر ريشة عبارت دا مي 1( , )  قرار داشته
  :پس. تابع در آن بازه يك به يك نخواهد بود. باشد

0 22
x

: a x a     ريشة عبارت داخل قدرمطلق  
12 2 1 12a a          

1  : بنابراين 12R ( , )    محدودةa   
  )64تا  57هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (   

 ----------------------------------------------  
 )حميد عليزاده(    »1«گزينة  -124

2 1f (x) x x    
24 2 1 4 3 2 9 4 12y x x x x x x x             

2
1 ق ق

4 13 9 0 9  غ ق ق
4

x
x x

x


     



  

11 4 4 1f ( ) f ( )     

1
1 2 1 1 2 0 0
0 1 1 0

y x x x x x

f ( ) f ( )

         

   
  

1 11 4 0 1 1f ( ) f ( )       
  )64تا  57هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (   

 ----------------------------------------------  
 )حميد عليزاده(    »2«گزينة  -125

2 6 10f (x) x x    
كنيم كه رأس سهمي در دامنة محدود  را طوري محدود مي fدامنة تابع درجة دوم 

  .)تواند نقطه ابتدا يا انتهاي بازه باشد طول راس سهمي مي. (ده قرار نگيردش
6 32 2

b
x

a
    طول راس سهمي  

  .درست است) 2(بنابراين گزينه 
  )64تا  57هاي  صفحهتابع، ، 2رياضي (   

 ----------------------------------------------  
 )سعيد نصيري(    »2«گزينة  -126

   AB || CD A D,B C AO B CO D
 

       
3 3
2 2

AOB

COD

SAO AO

OD S OD
      

15 6AO OD OD     
 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (

 ----------------------------------------------  
 )رضا ذاكر(    »1«گزينة  -127

3متشابهند و  ADEو  ABCدو مثلث  
4K  ها است،  نسبت تشابه آن

2 فــرض  :در نتيجه
ــه  ذوزنق

3 9 9 74 16
ADE

ADE
ABC

S
( ) S S,S S

S
      

  

2EFچون  AF  پس قاعدة مثلثADE  به سه قسمت مساوي
  : پس. تقسيم شده است

1 1 3 39 33 3 7 7
ADF

ADF ADE
DECB

S S
S S ( S) S

S S
       

 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------- -----------  

 )رضا ذاكر(    »4«گزينة  - 128

Aدو مثلث   N B


CNو   D


به حالت دو زاوية برابر متشابهند و  

3ها  نسبت تشابه آن
  . است 2

  
  

S)دانيم در ذوزنقه شكل بالا مساحت دو مثلث كناري برابر و  مي ) 

3چون نسبت تشابه دو مثلث . است
3پس . است 2

2
NC

NA
  

با ارتفاع  DNAو  DNCهاي دو مثلث  قاعده NAو  NCاز آنجا كه 
39  : برابرند، پس 62S S S S     

6  : حال 6 242 13 25 25
S S

%
S S S


  

 
  

 )46تا  42 هاي صفحهه، هندس، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )مجيد كريمي(    »2«گزينة  -129

Aاز تشابه دو مثلث   B H


Aو   HC


  : و نوشتن تناسب اضلاع داريم 
2 9 39 6 1 56 2AH BH CH BH BH /         

1 5 6 7 5BC BH CH / /      
1 1 22 53 7 5 11 252 2 2A BC

/
S AH BC / /        

 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
 ----------------------------------------------  

 )ابراهيم نجفي(    »2«گزينة  - 130
ــت  ــه اس  ميان

ــت   ــر اس ــف وت ــر نص ــر وت ــة وارد ب 3 ميان

3 6

AM
AM

BM CM BC

 

   
   

    
  

2 22 2 8AH BH CH ( ) BH CH BH CH        
6 6: BH CH CH BH     از طرفي  
26 8 6 8 0 4 2 0BH( BH) BH BH (BH ) (BH )            

ــكل  ــه ش ــه ب ــا توج 4 ب 2 42
BH

BH CH
BH


     

  

2

2
2 6 12 2 3
4 6 24 2 6

AB BH BC AB

AC CH BC AC

      
    

 

 
  

 )46تا  42 هاي صفحههندسه، ، 2رياضي (
----------------------------------------------  
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  18: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97آذر  30آزمون  - )3(پروژه       
  

  )2(شناسي  زيست 
  

  )پوريا آيتي(    »3« ةگزين -131
ها ، باعث گشادشدن رگبا ترشح هيستامين ) خوارنوعي بيگانه(هاماستوسيت

جريان خون و افزايش  سبب در نتيجه. شود ها مي افزايش نفوذپذيري آنو 
  :ها تشريح ساير گزينه .شودنشت خوناب به خارج رگ ميافزايش 

  . باشدنمي ها صادقبراي ماستوسيت) 1
اي و هاي دارينهدر اطراف خود شامل ياخته هاي داراي انشعاباتياخته) 2

؛ ها قرار ندارندها فقط در حبابكنيد ماكروفاژدقت ك. باشدها ميماكروفاژ
  .يافت شوندهاي ديگر بدن نيز در بخشممكن است بلكه 

  . كنند، ماكروفاژها شركت نمينخستين خط دفاعي بدن در) 4
   )71و  70،  68تا  64هاي  صفحه ايمني، ،2شناسي  زيست(

   )43صفحه ي  ،1شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )پوريا آيتي(    »2«گزينة  - 132
ها توانايي  گردند و اين ياخته ي واكنش سريع تشبيه ميهاها به نيرو نوتروفيل

به ( خواري و حمل مواد دفاعيبيگانه ها توانايياين ياخته. تراگذري دارند
  .را دارند )مقدار كمتر

  :ها تشريح ساير گزينه
  . كنندخواري نيز از بدن دفاع ميها از طريق بيگانهنوتروفيل: 1گزينه 
خوار شركت كننده در التهاب، ي بيگانههادقت كنيد اولين ياخته :3گزينه 
پس اولين . ايي تراگذري ندارندها توانها هستند؛ اما اين ياخته خواردرشت
شوند، كه طي تراگذري وارد بافت آسيب ديده مي خوار بيگانه يهاياخته

  . باشندهاي قرمز نميها هستند كه قادر به پاكسازي گويچهنوتروفيل
خوني به كن است مونوسيت پس از خروج از رگدقت كنيد مم: 4گزينه 
  .اي تبديل شوددارينه ياخته

  )71و  70، 69تا  66هاي  صفحهايمني،  ،2ي شناس زيست( 
  )74صفحه ي ،1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )پوريا آيتي(    »4«گزينة  - 133

ها در دومين خط دفاعي بدن فعاليت هاي دندريتي همانند مونوسيتياخته 
  .باشدع ميسري وهاي عمومي دفاعي مربوط به واكنشدومين خط. كنندمي

  :ها تشريح ساير گزينه
. دومين خط دفاعي بدن هستنددقت كنيد هر دو ياخته مربوط به : 1گزينه 

هاي ها را براساس ويژگيدومين خط شامل سازوكارهايي است كه بيگانه
  . كنندها شناسايي ميعمومي آن

ه هاي سازند ياختهغيير شكل ها از ت هاي دندريتي در بافت ياخته: 2گزينه 
   !ها شوند؛ نه از تقسيم آن ها حاصل مي ود يعني مونوسيتخ

  . دنخواري دارتوانايي بيگانه ها هردوو مونوسيت هاي دندريتي ياخته: 3گزينه 
   ) 69تا  66 هاي صفحهايمني،  ،2شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )پوريا آيتي(    »4«گزينة  - 134

  . ها تبديل شوندتوانند به ماكروفاژا ميه، مونوسيتپس از تراگذريهاب در روند الت
  :ها تشريح ساير گزينه

هايي كه قبلاً در بافت خواردقت كنيد بيگانه خواري، توسط بيگانه: 1گزينه 
   .شود، شروع مي)هاي مستقر در بافتانند ماكروفاژم(ند مستقر بوده ا

مين منجر به خروج خوناب بيشتر به محل هيستا ،قبل از تراگذري: 2گزينه 
  .هانه بعد از تراگذري آن ،شود التهاب مي

ي ديوارههاي و ياخته خوارهاي بافتي ، بيگانهقبل از تراگذري: 3گزينه 
  .كنند  هاي شيميايي مي ها شروع به ترشح پيكمويرگ

   ) 71و  70،  67، 66هاي صفحهايمني،  ،2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )فرهاد تندرو(    »4«گزينة  -135
  : بررسي موارد

متصل  Zدر يك سمت به خط  كومررسايك در  هر رشته اكتين: مورد اول
   .است

  .شده استولكول ميوزين از دو رشته به هم پيچيده تشكيل م هر :مورد دوم
اكتين هاي هاي ميوزين به رشتهدر طي انقباض، سر مولكول: د سوممور

   . دنشومتصل مي
هاي يك ساركومر در تماس با يون در طي انقباض تمام بخش: مورد چهارم

  . كلسيم قرار مي گيرد

  
   ) 50تا  48 هاي صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )فرهاد تندرو(    »3«گزينة  - 136

شوند و تا فواصل برد محسوب مياي شيميايي كوتاهههاي عصبي پيكناقل
  . شوندت به ياخته ترشح كننده منتقل نميدور نسب

باشد؛ پس هاي مختلف مياي از بافتمجموعهداراي دقت كنيد هر دستگاه 
  . شودريز، بافت پوششي يافت ميدر دستگاه عصبي همانند دستگان درون

  )58و  55 ، 54 ،17، 16 ايه صفحه تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست(
   ) 17ي  صفحه، 1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )فرهاد تندرو(    »3«گزينة  -137

سيم را هاي كل، يونتي در شبكه آندوپلاسمي خوداي اسكلماهيچه هايياخته
  . كنندبراي انقباض خود ذخيره مي

  : ها بررسي ساير گزينه
  .هاي اسكلتي به استخوان متصل نيستندبرخي ماهيچه: 1گزينه 
تواند از تجزيه اسيدهاي انرژي زيستي موجود در عضلات بدن مي: 2گزينه 

هم چنين ممكن است كراتين فسفات در توليد انرژي . چرب نيز توليد شود
  .نقش داشته باشد

   .شوندنترل دستگاه عصبي پيكري منقبض ميهاي اسكلتي تحت كماهيچه: 4گزينه 
   )51 تا 49، 46، 45 ، 16هاي صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )محمد مهدي روزبهاني(    »4«گزينة  - 138

هاي  تيروئيد، ميزان توليد هورمونمثلاً در پي كاهش هورمون محرك
 غده تيروئيد يد دريابد؛ در نتيجه ميزان مصرف  تيروئيدي نيز كاهش مي

هاي بخش پيشين هيپوفيز، ميزان  به دنبال كاهش هورمون. يابد كاهش مي
  . يابد افزايش مي هيپوتالاموسي هاي آزادكننده ترشح هورمون

  : ها بررسي ساير گزينه
هار كننده تأثيري بر ترشح هاي آزادكننده و مدقت كنيد هورمون) 1گزينه 
  .دارندهاي بخش پسين هيپوفيز نهورمون
 .شود، اريتروپويتين ترشح ميكليههاي ياختهدقت كنيد از ) 2گزينه

    ) .هاي فوقاني كليه با ياخته هاي غده فوق كليه متفاوت است ياخته(
اي  تونين ، ميزان كلسيم ماده زمينه كلسي هورمون در پي كاهش) 3گزينه 

  .يابد بافت استخواني كاهش مي
  )59تا  56هاي  صفحه ،تنظيم شيميايي ،2شناسي  زيست(

  )87و  73هاي  ، صفحه1شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )فرهاد تندرو(    »2«گزينة  -139
  .باشندميون خود هاي متعددي در داراي هسته اسكلتي اي تارهاي ماهيچه

  : ها بررسي ساير گزينه
اين تارها تعداد . شوند اي تند سريع منقبض مي تارهاي ماهيچه: 1گزينه 

   .ميتوكندري كمتري دارند 
گلوبين دارند كه تارهاي كند مقدار زيادي رنگ دانه قرمز به نام ميو: 3گزينه 

  . ذخيره كننددر خود اكسيژن را  توانند مقدار بيشتري مي
  . آورند تر انرژي خود را به روش هوازي به دست مي اين تارها بيش: 4گزينه 

   ) 51و  50 ،47 هاي صفحه دستگاه حركتي،، 2شناسي  زيست(
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  19: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97آذر  30آزمون  - )3(پروژه       
  
  )پور علي حسن(    »4«گزينة  - 140

  : بررسي گزينه ها 
هـم منقـبض    ياراد ريغ به صورت هاي اسكلتيماهيچهاز  يبعض –نادرست ) 1
  .باشدا ميهانقباض نياز ا يا ها در اثر انعكاس نمونهچهيانقباض ماه. شونديم
  . اي قلبي و اسكلتي هر دو ظاهري مخطط دارند هاي ماهيچه ياخته –نادرست ) 2
   !نه چند هسته  ؛چند قسمتي دارد نوتروفيل يك هسته –درست نا) 3
ذخيره توليد،  را  ATPدو ياخته زنده هستند و مي توانند  هر –درست ) 4

  .و مصرف كنند
   )68و  47،  46هاي  صفحه دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست(

   )74و  18، 3هاي ، صفحه1شناسي  تزيس(
----------------------------------------------  

  )پور علي حسن(    »4«گزينة  -141
  .آيدبه شكل مسطح در ميماهيچة ديافراگم در حالت انقباض 

  : بررسي گزينه ها 
  . شوند متصل نمي Zهاي ميوزين به خطوط  گاه رشته هيچ –نادرست ) 1
به يكديگر  Zگام انقباض ماهيچه اسكلتي خطوط در هن –نادرست ) 2

  . شوند نزديك مي
   . دنگردكلسيم به شبكه آندوپلاسمي باز مي هاييون ،در پايان انقباض –نادرست ) 3
   .بخش تيره كاهش مي يابدطول طول ساركومر برخلاف  ،در طي انقباض –درست ) 4

   )49و  48هاي  صفحه دستگاه حركتي،، 2شناسي  زيست(
  )47، صفحة 1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )پورعلي حسن(    »2«گزينة  -142

  : هابررسي گزينه
   .براي پرفورين صحيح نيست –نادرست ) 1
كز در دسترس ياخته هاي تيروئيدي با تنظيم ميزان گلوهورمون –درست ) 2

، بر فعاليت عضلات خوناب نين با اثر بر ميزان كلسيمتوو هورمون كلسي
  . اسكلتي موثر هستند

هاي قرمز است و در هموگلوبين درون گويچه در حالت طبيعي – نادرست) 3
  .خوناب ديده نمي شود

شود بدن ذخيره نميهاي زندهي ياختهدر همه الزاماً گليكوژن –نادرست ) 4
  . شوداي و كبدي ذخيره ميهاي ماهيچهبلكه در ياخته
   )70و  69 ،  62،  59،  58 ،50تا  49 هاي صفحه  ،ايمني ،2ناسي ش زيست(

  )72، صفحة 1شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )پور علي حسن(    »3«گزينة  - 143
اي از نماي جلويي  هيچة توام از نماي پشت بدن و ذوزنقهام –نادرست ) 1

  .بدن قابل مشاهده است
ماهيچة شكمي و ماهيچة دو سر بازو از نماي جلويي بدن قابل  –نادرست ) 2

  . باشند مشاهده مي
هاي ناحية گردن همانند ماهيچه دلتايي از نماي جلويي  ماهيچه –درست ) 3

  . باشند بدن قابل مشاهده مي
ماهيچة سه سربازو و ماهيچة سريني از نماي پشت بدن قابل  –نادرست ) 4

  . باشند مشاهده مي
  )45 ي صفحه  دستگاه حركتي، ،2شناسي  زيست(

   )47 ة،صفح1شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )سروش مرادي(    »4«گزينة  -144
مانع برداشت كلسيم از ماده ، تونين، زماني كه كلسيم خوناب زياد استكلسي
  . شوداي استخوان ميزمينه

   )59و  58هاي  صفحه   تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست(
  ) 82، صفحة 1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  
  )سروش مرادي(    »2«گزينة  -145

از ادرار  ، يون سديم و در نتيجه آب بيشترير افزايش آلدوستروندر اث
دقت كنيد در اين . يابدد و در نتيجه فشار خون افزايش ميشوبازجذب مي
  . يابدو سديم ادرار كاهش مي افزايشخوناب حالت سديم 

  )59ي  صفحه  تنظيم شيميايي،، 2شناسي  زيست( 
  ) 87، صفحة 1شناسي  زيست(

----------------------------------------------  

  )محمد مهدي روزبهاني(    »4«گزينة  -146
 هاي قرمز نيز بعد از توليد درهاي سفيد، گويچهدقت كنيد علاوه بر گويچه

مويرگ عبور هاي پوششي بين ياختهمغز استخوان براي ورود به خون، از 
  . كنندمي

- ، اندام هاي لنفي همانند گره1شناسي  زيست كتاب دقت كنيد طبق)  الف 
هر "درصورت سوال گفته شده .( ها هستندهاي لنفي مراكز توليد لنفوسيت

  ) ".... ياخته 
باشد كه طي آن ت، دياپدز ميسفرايندي كه در شكل نشان داده شده ا) ب

  . شود؛ اما گويچه قرمز به خون وارد ميشوداز رگ خارج مي ياخته
  . براي گويچه هاي قرمز صادق نيست) ج
دهند و ، هسته خود را ازدست ميهاي قرمز قبل از ورود به خونگويچه) د

  . در نتيجه هسته و دنا ندارند
  ) 69نا  67 هاي صفحهايمني، ، 2شناسي  زيست(

   )72 تا 70 و 4هاي، صفحه 1زيست شناسي (
----------------------------------------------  

  )سروش مرادي(    »3«گزينة  -147
با . شودهورمون آلدوسترون در كليه سبب افزايش بازجذب يون سديم مي

فشار خون هم افزايش ، و به دنبال آن آب خون افزايش مقدار سديم خون
شود در نفرون مي د ادراري سبب افزايش بازجذب آب درض هورمون. يابدمي

  .گردداين حالت خون رقيق و ادرار غليظ مي
   ) 59 و 57 هاي صفحه تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست(

  )87، صفحة 1شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )سروش مرادي(    »2«گزينة  - 148
ها و براي توليد انرژي مورد نياز خود، چربيي زنده هاتهدر نبود انسولين، ياخ

  . كنندها را تجزيه ميحتي پروتئين
  ) 60صفحة   تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست( 

   )87و86هاي ، صفحه1زيست شناسي (
----------------------------------------------  

  )سروش مرادي(    »3«گزينة  -149
كورتيزول و بخش مركزي با ترشح  بخش قشري با ترشح هورمون

در  .شوند نفرين موجب افزايش قندخون مي هاي اپي نفرين و نوراپي هورمون
در نتيجه . شودبيشتر مياي تنفس ياخته ،ميزان گلوكز خوناب پي افزايش

كربنيك بيشتر شود و فعاليت آنزيم انيدرازبيشتري توليد مي اكسيدديكربن
  . شودمي

   :هاهبررسي سايرگزين
از طرفي كورتيزول . شودآلدوسترون سبب افزايش ضربان قلب نمي) 1گزينه 

  .شودنيز سبب افزايش ضربان قلب نمي
  .بخش قشري تحت تأثير دستگاه عصبي خودمختار قرار ندارد)  2گزينه 
  . عصبي است قشري فاقد ساختاربخش )  4گزينه 

   ) 59صفحة   تنظيم شيميايي، ،2شناسي  زيست(
----------------------------------------------  

  )محمد مهدي روزبهاني(    »2«گزينة  -150
  . ها هستندمنظور صورت سوال مونوسيت

توانند در فرايند پاسخ التهابي به عنوان ياخته هدف پيك مي) مورد اول
  . قرار بگيرند) پوششي(هاي ديواره مويرگ شيميايي ترشح شده از ياخته

 يخون يهااختهي بخش نيا. ها مغز قرمز دارنداز استخوان يرايبس) مورد دوم
  .كنديم ديرا تول

اي هاي دارينهيا ياخته ها بعد از دياپدز به ماكروفاژ ومونوسيت) مورد سوم
  . گردندشوند و ديگر به خون باز نميتبديل مي

ها از ساير ، مونوسيت1شناسي زيست 4فصل  20مطابق شكل ) مورد چهارم
  . باشندبزرگتر مي خون هاي سفيدچهگوي

  ) 71تا  67،  39 هاي صفحهايمني،  ،2شناسي  زيست(
   )74ي ، صفحه1زيست شناسي (

----------------------------------------------  
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  )2(فيزيك  
  
  )نسب عبدالرضا اميني(  »2«گزينة  -151

Q ةاز رابطكه دانيم ظرفيت خازن  مي
C

V
 از اخـتلاف   شـود  محاسبه مي

   :داريم ،پتانسيل و بار ذخيره شده در آن مستقل است
1 1

2 1 2 1
2 2

Q CV
Q Q C(V V )

Q CV


   


  

2 1

40
10 30

40 210 30
Q C

V V,V V

Q
C C F

V
  
 

 
     

 
  

  )29و  28 هاي  صفحهكن، الكتريسيته سا، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )حميدرضا عامري(  »1«گزينة  -152
  : خازن داريمذخيره شده در طبق رابطة انرژي 

2 6 2 6
1 1 1

1 1 1 10 12 72 10 722 2U CV U J J           
12خـازن  ذخيره شـده در  حال در حالت جديد اگر انرژي  5/ J   افـزايش

  : ميابد، داري
2 72 12 5 84 5U / / J      

2 6 6 2
2 2 2

1 184 5 10 1 102 2U CV / V        
2
2 2169 13V V V     

2 1 13 12 1V V V V       
  )34و  33 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )مرتضي جعفري(  »2«گزينة  -153

1 1 1
14 19 6

4 8 32
8 10 1 6 10 128 10 128

Q C V C

q ne / C C 

   

    



   
  

بنـابراين   منفي رسـيده اسـت،   ةصفح مثبت جدا شده و به ةالكترون از صفح
و بار جديد ذخيره شده در خازن يابد  افزايش مييك از صفحات  بار هر ةانداز

  : برابر است با
 2 1 32 128 160Q Q q C        

2 2 2 2 2
2 2 2

1 1 1 1 1

160 16 5
32 8 2

Q C V C C
Q C V

Q C V C C
         

رابطة زير، ضريب  با توجه به. است 1الكتريك هوا برابر ضريب دي

5الكتريك در حالت دوم بايد برابر  دي
  . شود 2

2 2
0

1 1
2

2
5 5
2 1 2

CA
C

d C


   




    

  

  )33تا  28 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مسعود زماني(  »2«گزينة  -154
  : است بابرابر  آنالكتريك به ورود دي ناشي از خازن افزايش انرژي

 

2 2
2 1 2 1

32 2

2 2 3 5

1 1 82 2
1 1 82 2

8 20 8 10 2 10 20

U U W C V C V mJ

( C)V CV mJ

CV mJ C( ) C F F



 

    

    

       

  

  )34 تا 28 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )حسين ناصحي(  »3«گزينة  - 155
  : داريم متوسط جريان ةطبق رابط

17 19

3
8 10 1 6 10 32

4 10
q ne /

I A
t t






   


  


  

ها يعني از زمـين   قرارداد در خلاف جهت شارش الكترونجهت جريان طبق 
   . به سمت كره است

  )42تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )نسب امينيعبدالرضا (  »2«گزينة  -156
طبـق رابطـة   در دمـاي ثابـت    در يك رسـاناي اهمـي، مقاومـت الكتريكـي     

L
R

A
  هاي ساختماني رسانا بستگي دارد و بـا تغييـر    به ويژگيV  وI 

اي خطي بين ولتاژ و جريـان   قانون اهم كه رابطه ةماند و طبق رابط ثابت مي
، جريان الكتريكي نيز به همان و ثابت بودن مقاومت با افزايش ولتاژ ،باشد مي

   :اهم داريمقانون  ةيابد، طبق رابط نسبت افزايش مي

2 1
2 1

42 2 2
1 1 1

V V
R R

V R I
V RI

V R I



     

2 2
1 1

4 1 4I I

I I
    

  )45تا  43 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  - 157
   :گذرد برابر است با مقدار باري كه از مدار ميساعت،  5با گذشت 

25 3600q I t q C        
  : دهد برابر است با انرژي الكتريكي كه باتري به مدار مي

625 3600 12 1 08 10 1 08U q V ( ) / J / MJ          
  )43تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
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  )مرتضي جعفري(  »2«گزينة  -158
  : برابر است بابا توجه به نمودار، نسبت مقاومت دو سيم 

2 11 18 4
B AI IB B B B B

A A A A A

V R I R R
( )

V R I R R
       

  : ولت به دو سيم داريم 16با اعمال اختلاف پتانسيل 

 1 16 1 4 216 4
( )B B B B B

A A A A A

V R I I I
( )

V R I I I
       

2 164 1 4
A B

B B A

A A B
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Bq q

B

I q tq
I

t I q t

t s
t 

 
  
  

    





  

  )44تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )داد مردانيمهر(  »3«گزينة  - 159

Lطبق رابطة  
R

A
 رابطة مستقيم دارد ،، مقاومت با طول .  

2 1 1
20 20 0 8 16100R R R /      

1 1
1

2 1
2

20 1

216 2

L L
R ( )

A A
L (L )

R ( )
A A

 
             

  

  : داريم) 2(بر ) 1( ةبا تقسيم رابط
1

1 1 1
1

5 5 10 4 104 2
L

L L L m
L

     


  

  )47تا  45 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----- -----------------------------------------  

  )حسين ناصحي(  »2«گزينة  - 160
 ،اسـت برابـر   Bو  Aچگـالي  و  Bسه برابـر جـرم سـيم     Aچون جرم سيم 

  . است Bسه برابر حجم سيم  Aبنابراين حجم سيم 

33
A B

A B
A B

V V
m m

      
  

باشد مسـاحت   Bسيم  مقطع نصف قطر Aسيم مقطع همچنين وقتي قطر 

A ،1مقطع سيم سطح 
  . است Bبرابر مساحت مقطع سيم  4

2

41 1
2 4

d
A

A B A Bd d A A


    

3 3
1 34

A B A A B B

B A B B

V V A L A L

( A )L A L

  

 
   

12A BL L   

Lطبق رابطة 
R

A
  داريم :  

 هم جنس
12
1
4

1 12 4 48A B
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A A A B

B B B A

A
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  )47تا  45 هاي  حهصفجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  

  گواه    
  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -161

0هاي تخت  استفاده از رابطة ظرفيت خازن با
A

(C )
d

    و نوشتن
  : اي آن داريم حالت مقايسه

2 1
2 1

2
1

3
62 2 1 11 2 51 1 2 1

1

53 1 6

C C
d (d )mmC d d

A A
C d d


 

  
  


      

 
  

  1 1 13 18 5 9d d d mm      
  )33تا  30 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -162

بار نهايي را محاسبه  ،به كمك تغييرات بار الكتريكي ذخيره شده در خازن

20  .كنيم مي 6
100 5Q Q Q Q     

توان  ه در خازن ميذخيره شدلكتريكي ااستفاده از رابطة تغييرات انرژي  با
    :ليه را محاسبه نموداندازة بار او

  
2 2

2 1
1 1
2 2

Q Q
U U U U

C C


        

2 2 2 21 1 6162 2 22 5U (Q Q ) ( Q) Q
C

          
  

  2 21116 2 22 1600 4025 Q Q Q C          
  )34و  33 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 163
از رابطة  ،كه ظرفيت خازن ثابت است و ولتاژ تغيير كرده استبه اين توجهبا 
21

2U CV كنيم استفاده مي:  

  
1 2

2 1

2 22 2
1 1

0 2 22
1

1
2

0 2 0 04

C C

V / V

U V
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( / ) /

U





  

  

  

 هوا
 ميكا
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  2 1 2 1
1 1 1

0 04
0 04 0 96

U / U U U U

/ U U / U

    

   
  

 .كاهش يافته است% 96انرژي خازن  بنابراين
  )34و  33 هاي  هصفحالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -164

مشترك سطح مساحت ، بايد رابطة بين بار و سوالبا توجه به اطلاعات 
. بين دو صفحه تعيين نمودالكتريكي ميدان بزرگي خازن را با هاي  صفحه

  :براي اين منظور داريم

  

0

0
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C dV Q
V E.d E E

d C.d
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d
d
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1 2 1
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
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  )33تا  28 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -165
  :با استفاده از رابطة جريان الكتريكي متوسط، داريم

  q
I q I( t)

t


    


   

  6
400 6

500 500 10
500 10 400t h

I A A
q ( )

  
   

      

  12 10 Ah    
31 102 10 2001

mA
q Ah mAh

A
      

  )43تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  -166
  :با استفاده از رابطة قانون اهم، داريم

Vولت = اهم × آمپر      )1( 
R V RI

I
      

در يك ميدان  تغيير انرژي پتانسيل الكتريكيبه كمك رابطة از طرفي 
Uژول= كولن×ولت   :توان نوشت الكتريكي، مي q V      

  2( ) ولت  
  :خواهيم داشت) 2(و ) 1(با استفاده از روابط 

   2اهم× آمپر 1( ) , ( )   
  )45تا  43هاي   صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك ( 

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -167
  :توان نوشت با استفاده از قانون اهم، مي

  A A A A AV R I V R   2  
  B B B B BV R I V V V     12 2 24  
  :توان مشاهده كرد از روي نمودار مي

  A B A AV V R R       10 2 24 10 17  
  )44و  43هاي   ، جريان الكتريكي، صفحه2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 168

Vبا استفاده از رابطة  RI توان نوشت مي:  

  V / V , R (R )
I / I

V R I

V R I
   


  2 1 2 1

2 1
1 2 52 2 2

0 41 1 1
  

  1 1 1 1
1 1 1 1

1 2 5 0 4 53/ V R / I R

V R I R

 
     

  1 2 5R /    
  )44و  43هاي   ، جريان الكتريكي، صفحه2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -169

اين  دست آوريم و سپس محاسبه نماييم كه باسيم را بهابتدا بايد طول 
  :داريم .توان دور استوانه پيچيد مي حلقهطول، چند 
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R
mm
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  6
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L
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

    
 

   

  2L N R     
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  

       

200Nدور      
  )47تا  45هاي   ، جريان الكتريكي، صفحه2فيزيك (

 ----- -----------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -170

  : آن در دماي ثابت، داريم هاي ساختماني ويژگي  طبق رابطة بين مقاومت الكتريكي و

  CuAl
Al Cu Al Cu

Al Cu

LL
R R

A A
       

  Al CuL L Cu Cu

Al Al

A

A
 

 


   

  
1
2 1
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Cu Al Cu
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A

A

  
    

  :لي، داريماز سوي ديگر، طبق تعريف چگا

  V ALm m

V AL
       

 اتبديل يك
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 كولن

www.konkur.in

forum.konkur.in



  

  23: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97آذر  30 آزمون -)3(پروژه           
  

  Cu CuAl Al

Cu Cu Al Al

A Lm

m A L


   


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  )47تا  45هاي   ، جريان الكتريكي، صفحه2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  

  موازي        
  

  )نسب رضا امينيعبدال(  »2«گزينة  - 171
  . كنيم ميان صفحات را محاسبه مي يكنواخت ميدان الكتريكيبزرگي ابتدا 

(V V )V
V E d E

d d
 

      

2
300 2500

12 10
V

E
m

 


  

d

MA d

 

       


 

  

V ةاكنون رابط E d    فاصلةرا براي d بريم مي از صفحة منفي به كار .  
MA A MV V V E d      

082500 200 200100
MV

MA AV V V V
      

 ،ثابـت اسـت   و بين صـفحات يكنواخـت   چون ميدان الكتريكي : روش سريع
  . بنابراين مقدار آن در كل فضاي بين دو صفحه ثابت است

300 300 8 20012 8 12
V V V

E E V V
d d

            
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0200 200MV

A M AV V V V V V
       
  )25تا  22 هاي  صفحهسيته ساكن، يالكتر، 2يزيك ف(

 ----------------------------------------------  
  )مهرداد مرداني(  »4«گزينة  -172

 ABتـر از قسـمت    متـراكم  BCدر قسـمت  الكتريكـي  چون خطوط ميدان 
اختلاف پتانسيل بين اين دو نقطه اندازة ميدان و در نتيجه اندازة است، پس 
|) بيشتر است V | Ed)  ميدانهاي خطدر جهت  با حركت و از طرفي 
هـا،   يابد كه با توجه بـه گزينـه   نقاط كاهش مي الكتريكي پتانسيل ،الكتريكي

  . صحيح است» 4«گزينة 
  )25تا  22 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  

  )مهرداد مرداني(  »2«گزينة  -173
بـا  ، انـد  معلـوم  و  A ،dچـون   .آوريـم  ابتدا ظرفيت خازن را به دست مي

0 ةاستفاده از رابط
A

C
d

  داريم :  

4
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  
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Qاكنون با استفاده از رابطة  CV خازن را ي ذخيره شده در الكتريك، بار
  . كنيم محاسبه مي

11 9
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  


  

  )33تا  28 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )نسب عبدالرضا اميني(  »2«گزينة  -174

Qدانيم ظرفيت خازن كه از رابطة  مي
C

V
 شـود از اخـتلاف    سبه ميمحا

  : پتانسيل و بار ذخيره شده در آن مستقل است، داريم
1 1

2 1 2 1
2 2
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Q Q C(V V )

Q CV


   


  

2 1

40
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 
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     

 
  

  )29و  28 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )حميدرضا عامري(  »1«گزينة  - 175
  : نرژي ذخيره شده در خازن داريمطبق رابطة ا

2 6 2 6
1 1 1

1 1 1 10 12 72 10 722 2U CV U J J           

12حال در حالت جديد اگر انرژي ذخيره شده در خازن  5/ J افزايش يابد، داريم :  
2 72 12 5 84 5U / / J      

2 6 6 2
2 2 2

1 184 5 10 1 102 2U CV / V        
2
2 2169 13V V V     

2 1 13 12 1V V V V       
  )34و  33 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )مسعود زماني(  »2«گزينة  -176

  : الكتريك به آن برابر است باافزايش انرژي خازن ناشي از ورود دي

 
2 2

2 1 2 1

32 2

1 1 82 2
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  )34تا  28 هاي  صفحهالكتريسيته ساكن،  ،2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )حسين ناصحي(  »3«گزينة  -177
  : داريم متوسط طبق رابطة جريان

17 19

3
8 10 1 6 10 32

4 10
q ne /

I A
t t






   


  


  

ها يعني از زمـين   جهت جريان طبق قرارداد در خلاف جهت شارش الكترون
  .  به سمت كره است

  )42تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي،  ،2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )نسب امينيعبدالرضا (  »2«گزينة  -178
در يك رسـاناي اهمـي، مقاومـت الكتريكـي در دمـاي ثابـت طبـق رابطـة          

L
R

A
  هاي ساختماني رسانا بستگي دارد و بـا تغييـر    به ويژگيV  وI 

اي خطي بين ولتاژ و جريـان   ماند و طبق رابطة قانون اهم كه رابطه ثابت مي
باشد، با افزايش ولتاژ و ثابت بودن مقاومت، جريان الكتريكي نيز به همان  مي

  : يابد، طبق رابطة قانون اهم داريم نسبت افزايش مي

2 1
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I I
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  )44و  43 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »1«گزينة  - 179
   :گذرد برابر است با مقدار باري كه از مدار ميساعت،  5با گذشت 

25 3600q I t q C        
  : دهد برابر است با انرژي الكتريكي كه باتري به مدار مي

625 3600 12 1 08 10 1 08U q V ( ) / J / MJ          
  )43تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  

  )مرتضي جعفري(  »2«گزينة  - 180
  : با توجه به نمودار، نسبت مقاومت دو سيم برابر است با
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V R I R R
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  : دو سيم داريمولت به  16با اعمال اختلاف پتانسيل 
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  )44و  43 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  گواه    
  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  -181
  2 1E: U K (K K )     اصل پايستگي انرژي مكانيكي  

  1
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2 20
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
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  )24تا  22 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  
  )كتاب آبي(  »1«گزينة  - 182

در داخل رسانا  خالص دان الكتريكيميدر حالت تعادل الكتروستاتيكي، 
 .همواره صفر است

  )27تا  25 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3«گزينة  - 183
ثابت  ذخيره شده در خازن بار الكتريكي ،پس از جدا كردن خازن از مولد

Aرابطة  ، بنابرصفحات خازن ينة ببا نصف كردن فاصل .ماند مي
C

d
 ، 

  . شود دو برابر مي خازن ظرفيت
Qبنابراين با توجه به رابطة  CV با دو برابر شدن ظرفيت خازن، چون بار ،

  .شود الكتريكي آن ثابت است، ولتاژ دو سر خازن نصف مي

   2 12 2
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1
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C C

Q

VQ
Q CV V

C V



       

  )33تا  28 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

     )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 184
0هاي تخت  استفاده از رابطة ظرفيت خازن با

A
(C )

d
    و نوشتن

  : اي آن داريم حالت مقايسه

 ثابت

www.konkur.in

forum.konkur.in



  

  25: ةصفح  تجربي يازدهماختصاصي    97آذر  30 آزمون -)3(پروژه           
  

2 1
2 1

2
1

3
62 2 1 11 2 51 1 2 1

1

53 1 6

C C
d (d )mmC d d

A A
C d d


 

  
  


      

 
  

  1 1 13 18 5 9d d d mm      
  )33تا  30 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  -185
بار نهايي را محاسبه  ،به كمك تغييرات بار الكتريكي ذخيره شده در خازن

20  .كنيم مي 6
100 5Q Q Q Q     

توان  ه در خازن ميذخيره شدالكتريكي ز رابطة تغييرات انرژي استفاده ا با
    :ليه را محاسبه نموداندازة بار او

  
2 2

2 1
1 1
2 2

Q Q
U U U U

C C


        

2 2 2 21 1 6162 2 22 5U (Q Q ) ( Q) Q
C

          
  

  2 21116 2 22 1600 4025 Q Q Q C          

  )34و  33 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك ( 
 -------------------------------- --------------  

  )كتاب آبي(  »4«گزينة  - 186
از رابطة  ،كه ظرفيت خازن ثابت است و ولتاژ تغيير كرده استبه اين توجهبا 

21
2U CV كنيم استفاده مي:  
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  .كاهش يافته است% 96انرژي خازن  بنابراين
  )34و  33 هاي  صفحهساكن، الكتريسيته ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »1«گزينة  -187

qبا توجه به رابطة جريان 
(I )

t





)كه بار شارش شده  و اين  q)  مضرب

)صحيحي از بار يك الكترون  q ne)  توان نوشت باشد، مي مي:  

  q neq ne I( t)
I I n

t t e
  

    
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
  

191الكترون 2 10n /    
  )43تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »2«گزينة  - 188
  :طة جريان الكتريكي متوسط، داريمبا استفاده از راب

  q
I q I( t)

t


    
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  12 10 Ah    
31 102 10 2001
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q Ah mAh

A
      

  )43تا  40 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (
 ----------------------------------------------  

  )تاب آبيك(  »2«گزينة  -189
Vبا استفاده از رابطة  RI توان نوشت مي:  

  V / V , R (R )
I / I

V R I

V R I
   


  2 1 2 1

2 1
1 2 52 2 2

0 41 1 1
  

  1 1 1 1
1 1 1 1

1 2 5 0 4 53/ V R / I R

V R I R

 
     

  1 2 5R /     
  )44و  43 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (

 ----------------------------------------------  

  )كتاب آبي(  »3« گزينة -190
  :توان نوشت با استفاده از قانون اهم، مي

  A A A A AV R I V R   2  
  B B B B BV R I V V V     12 2 24  
  :توان مشاهده كرد از روي نمودار مي

  A B A AV V R R       10 2 24 10 17   
  )44و  43 هاي  صفحهجريان الكتريكي، ، 2فيزيك (

 ---------------------------------- ------------  
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   )2( شيمي 
  
 )اميرحسين معروفي(     »1«گزينة  -191

هاي سازندة يك نمونه ماده هم ارز با انرژي  ذره انرژي جنبشي مجموع 
  . تر است بيش Aاز  Bاز اين رو انرژي گرمايي سامانة . گرمايي آن است

  )56تا  54 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »4«گزينة  -192

 روية هاي شايع در ايران است كه مصرف بي ديابت بزرگسالي يكي از بيماري 
  . شكر در گسترش آن نقش دارد و نان، برنج موادي مانند

  )52تا  49 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد ايمان حسين(     »2«گزينة  -193

  .درست هستند» ب«و » الف«هاي  عبارت
  :ها بررسي عبارت

هاي  اي بيشتر باشد، جنبش به طور كلي هرچه دماي نمونه: »الف«عبارت 
  .خواهد بود شديدترنامنظم آن نيز 

اي ه از آنجا كه جرم دو نمونه يكسان است و ميزان جنبش: »ب«  عبارت
 هاي سازنده ميانگين انرژي جنبشي ذرهبيشتر است، پس  Bنامنظم در نمونة 

  .است Aبيشتر از نمونة  Bدر نمونة 
انرژي گرمايي يك نمونه ماده، كميتي است كه هم به دما و هم : »پ«عبارت 

  .به جرم ماده بستگي دارد
تواند  مي Bاي از هوا را در شب و نمونة  نمونهتواند  مي Aنمونة : »ت«عبارت 
  .دهد اي از هوا را در يك روز تابستاني نشان  نمونه

  )56تا  54 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد ايمان حسين(     »3«گزينة  -194

  .شود براي كلوين از واژة درجه استفاده نمي. است (K)، كلوين »SI«يكاي دما در 
  )55و  51تا  49 هاي صفحهدر پي غذاي سالم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )مهسا دوستي(     »1« ةگزين - 195

امروزه نفت خام در دنياي كنوني دو نقش اساسي ايفا ): الف(  پاسخ پرسش 
اوليه  ةنقش نخست آن، منبع تأمين انرژي بوده و در نقش دوم، ماد. كند مي

ها  براي تهيه بسياري از مواد و كالاهايي است كه در صنايع گوناگون از آن
  . شود استفاده مي

CH)4در مولكول متان ): ب(پاسخ پرسش  اتم با چهار پيوند اشتراكي  5، (
  . اند به يكديگر متصل شده

  . ليتر است 159هم ارز با  ،هر بشكه نفت خام): پ(پاسخ پرسش 
  )30و  29هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )محمد پارسافراهاني(     »4«گزينة  -196

2  . همة عبارات درست هستند 2 2
6 1 2 2C : s s p  

2: عبارت اول 2 0 2 2 1 10( ) ( )     مجموع اعداد كوانتومي اصلي و فرعي  
بزرگترين عدد كوانتومي اصلي در آرايش الكتروني اتم كربن، : عبارت سوم

براي تعيين شماره گروه، تعداد . باشد مي ة عنصر كربندورشمارة برابر 
  . كنيم جمع مي 10 عدد ظرفيت را با ةهاي موجود در لاي الكترون

CH)4در يك مولكول متان : عبارت چهارم پيوند اشتراكي وجود ، چهار (
الكترون  8هاي كربن و هيدروژن،  پس در يك مولكول از آن، ميان اتم. دارد

  . به اشتراك گذاشته شده است
  )31و  30 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )كوكنده حسن رحمتي(     »2«گزينة  - 197

گذاري بر روي زنجير اصلي را بايد از سمتي  ها، شماره آلكان گذاري براي نام
ها  در آلكان .تري تعلق بگيرد عدد كوچك ي فرعي،ها شاخهانجام دهيم كه به 

بين مولكولي و  جاذبة نيروي ،هرچه تعداد اتم كربن و جرم مولي بيشتر باشد
   . باشد دماي جوش بيشتر مي

  )39تا  34 هاي صفحهدانيم، قدر هداياي زميني را ب، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »3«گزينة  -198

معادلة . گيريم گرم در نظر مي) x -33(را  اتانو جرم گرم  xجرم پنتان را  
  : كنيم سوختن هركدام را نوشته و موازنه مي  واكنش

5 12 2 2 28 5 6I)C H O CO H O    
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7 2 32II)C H O CO H O     
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 
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  . باشد گرم مي 18جرم اوليه پنتان برابر 
  )35فحة صقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )عليمحمدي موسي خياط(     »4«گزينة  - 199

  .ها درست هستند ة عبارتهم
  : ن رسم كرداتو و ساختار متفاوت ميدبراي فرمول مورد نظر 

3

3

3 2 2 2 3

CH
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|
CH

CH C CH CH CH CH      

3 3
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3 2 3

CH CH
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CH C CH CH CH     

  : بررسي عبارت سوم
8 12 100 848 12 18 1
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


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
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  )39تا  36و  33، 32 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  - 200

كربن بوده و مربوط به يك اتم  10داده شده داراي   هيدروكربن: »1«گزينه 
10پس فرمول مولكولي آن  ،آلكان است 22C H است .  

C)تعداد پيوندهاي  :»2«گزينه  C) ان با در يك آلكn  برابر  ،كربناتم
1(n )  و تعداد پيوندهاي(C H)  2در آن برابر 2( n ) پس  ،است

3برابر اتم كربن  nبا كل پيوندهاي كووالانسي در يك آلكان  1n  
در يك اشتراكي پيوند  31پس  ،است 10 با ربراب n ،در اين آلكان. باشد مي

  . مولكول آن موجود است

به سه كربن و يك كربن متصل  دو كربن متصل در اين مولكول، :»3«گزينه 
  . باشد به چهار كربن مي

C
|

| | |
C C C

|
C

(C C C C C)     

فرعي  شاخة 3اين آلكان داراي  ،با توجه به ساختار داده شده :»4«گزينه 
   .است متيل

3

3

CH

CH
|

|
C

|
CH

|
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3 2 3

3

|

CH

CH CH CH

CH

  

  )39تا  35 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »4«گزينة  - 201

3 نام تركيبو  اسكلت كربنيفرمول  3 2 2 5 3 2 2 3(CH ) CCH CH(C H )C(CH ) CH CH 
  :به صورت زير است

|

| | |

| |

C

C C C

C C C C C C C

C C

     
  

   تترامتيل هپتان   - 5 ، 5 ، 2 ، 2 - اتيل  - 4: نام آيوپاك
  )39تا  36 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »4«گزينة  - 202

  : اهيم داشتخو با توجه به ساختار مولكول اتن. درست است )پ( و )ب(، )آ( هاي عبارت
H

H

C C

H

H

  

  . هر اتم كربن با يك پيوند دوگانه و دو پيوند يگانه به سه اتم ديگر متصل است 
  )40و  39 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  - 203

2 42 2 2 1
H SO

n n n nC H H O C H OH     

1 2 3 4 5 6 7
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4 8C H22آلكن مولكولي فرمول 4 29 6 414 14 18
/ g / g

n
n n

   


  

124هاي موجود در يك مولكول  شمار اتم 8C H  
  )40و  39 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  - 204

  : ها بررسي عبارت. اند نادرست) ت(و ) پ(هاي  عبارت
كه در گذشته با (از سوختن گاز اتين  ،در جوشكاري كاربيدي): الف(عبارت 

هاي فلزي  دماي لازم براي جوش دادن قطعه) شد نام استيلن خوانده مي
  . شود تأمين مي

 ،كربن - گانه كربن يك پيوند سه با ةهاي سيرنشد به هيدروكربن): ب(عبارت 
  . شود گفته مي آلكين

ترين  ساده(ميله اتين  –مدل گلوله  ،مدل نشان داده شده): پ(عبارت 
  . است) آلكين

3CHفرمول  ):ت(عبارت  CCH  اين تركيب  .است پروپينمربوط به
   . ها است آلكين ةدومين عضو خانواد

  )41 صفحةقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »4«گزينة  -205

هر اتم  ،ساختار مولكول بنزن به صورت زير است و برخلاف سيكلوهگزان 
  . كربن در ساختار آن به يك اتم هيدروژن متصل است

  
  ) 42صفحة ر هداياي زميني را بدانيم، قد، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »3«گزينة  - 206

2 2
2 2

2 2

12 9 14 2
n n

n n
n n

mol C H
/ g C H

( n )g C H








  234اتم 214 10/   

23

2 2

ــم 3 ات 2 6 02 10 41 n n

( n ) /
n

mol C H 


 

   

  . بنابراين آلكان مورد نظر بوتان است
  )35و  33، 32هاي  صفحهزميني را بدانيم، قدر هداياي ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  -207

  : هستند نادرست موارد دوم و چهارم 
نفت « ،ها نفت انواع نفت برنت درياي شمال و ساير سهم از اجزاي سازندةبيشترين 

  . باشد مي» كوره
چگالي و ميزان  ،سبك و سنگين دو دستة ي نفت خام بهملاك دسته بند

   . باشد آن مي روي گران
  )45تا  43 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  - 208

به ترتيب ) ت(و ) ب(هاي  فرمول مولكولي هيدروكربن -  نادرست* 

10 22C H  9و 20C H باشد مي .  
8(ها  با توجه به فرمول مولكولي آن –نادرست *  18C H  10و 22C H(، 

  . باشد مي 28برابر  ها آن تفاوت جرم مولي
  :اسكلت كربني زير با توجه به  –درست * 

C
|

C C
|

C

|

C

C C

C

    

  دي متيل هگزان  - 4، 2: نام
  : با توجه به اسكلت كربني تركيب. درست * 

 
C

|
C C

|
C C

C C
   

  )39تا  36 هاي صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سارا بركت(     »3«گزينة  -209

  . دهد نفجارها اغلب به دليل تجمع گاز متان آزاد شده از زغال سنگ در معدن رخ ميا
  )46و  45هاي  صفحهقدر هداياي زميني را بدانيم، ، 2شيمي ( 

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »3«گزينة  - 210

4 2 4 32 3 3Al(s) CuSO (aq) Cu(s) Al (SO ) (aq)     
  )47 صفحةداياي زميني را بدانيم، قدر ه، 2شيمي ( 

----------------------------------------------  
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  موازي     
  
 )مهسا دوستي(     »1«گزينة  -211

امروزه نفت خام در دنياي كنوني دو نقش اساسي ايفا ): الف(  پاسخ پرسش 
ت آن، منبع تأمين انرژي بوده و در نقش دوم، مادة اوليه نقش نخس. كند مي

ها  براي تهيه بسياري از مواد و كالاهايي است كه در صنايع گوناگون از آن
  . شود استفاده مي

CH)4در مولكول متان ): ب(پاسخ پرسش  اتم با چهار پيوند اشتراكي  5، (
  . اند به يكديگر متصل شده

  . ليتر است 159هر بشكه نفت خام، هم ارز با ): پ(پرسش پاسخ 
  )30و  29هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  
 )محمد پارسافراهاني(     »4«گزينة  -212

2  . همة عبارات درست هستند 2 2
6 1 2 2C : s s p  

2: عبارت اول 2 0 2 2 1 10( ) ( )     عداد كوانتومي اصلي و فرعيمجموع ا  
در آرايش الكتروني اتم كربن، بزرگترين عدد كوانتومي اصلي : عبارت سوم

براي تعيين شماره گروه، تعداد . باشد برابر شمارة دورة عنصر كربن مي
  . كنيم جمع مي 10هاي موجود در لاية ظرفيت را با عدد  الكترون

CH)4در يك مولكول متان : عبارت چهارم ، چهار پيوند اشتراكي وجود (
الكترون  8هاي كربن و هيدروژن،  پس در يك مولكول از آن، ميان اتم. دارد

  . به اشتراك گذاشته شده است
  )31و  30 هاي ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  
 )كوكنده حسن رحمتي(     »2«گزينة  - 213

گذاري بر روي زنجير اصلي را بايد از سمتي  ها، شماره ري آلكانگذا براي نام
ها  در آلكان. تري تعلق بگيرد هاي فرعي، عدد كوچك انجام دهيم كه به شاخه

هرچه تعداد اتم كربن و جرم مولي بيشتر باشد، نيروي جاذبة بين مولكولي و 
   . باشد دماي جوش بيشتر مي

  )39تا  34 هاي ، صفحه2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »3«گزينة  -214

معادلة . گيريم گرم در نظر مي) x -33(گرم و جرم اتان را  xجرم پنتان را  
  : كنيم سوختن هركدام را نوشته و موازنه مي  واكنش

5 12 2 2 28 5 6I)C H O CO H O    

2 6 2 2 2
7 2 32II)C H O CO H O     

5 12
2 5 12

5 12

1
72
mol C H

CO xg C H
g C H

  توليدي در واكنش(I)  

2
2

5 12

5 5
1 72

mol CO x
mol CO

mol C H
  

2 6
2 2 6

2 6

133 30
mol C H

CO ( x)g C H
g C H

   توليدي در واكنش(II)  

2
2

2 6

2 33
1 15

mol CO x
mol CO

mol C H


  

  

5 12
2 5 12

5 12

1
72
mol C H

H O xg C H
g C H

  توليدي در واكنش(I)  

2
2

5 12

6
1 12

mol H O x
mol H O

mol C H
  

2 6
2 2 6

2 6

133 30
mol C H

H O ( x)g C H
g C H

   توليدي در واكنش(II)  

2
2

2 6

3 33
1 10

mol H O x
mol H O

mol C H


  

33 4 5 33 1812 10 3 72 15
x x x x

( ) x g
 

       

  . باشد گرم مي 18جرم اوليه پنتان برابر 
  )35فحة ، ص2شيمي (

----------------------------------------------  

 )عليمحمدي موسي خياط(     »4«گزينة  -215

  .ها درست هستند همة عبارت
  : توان رسم كرد ت ميبراي فرمول مورد نظر دو ساختار متفاو

3

3

3 2 2 2 3

CH
|

|
CH

CH C CH CH CH CH      

3 3

3

3 2 3

CH CH
| |

|
CH

CH C CH CH CH     

  : بررسي عبارت سوم
8 12 100 848 12 18 1

( )
%C %

( ) ( )






 

  

  )39تا  36و  33، 32 هاي ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  -216

اتم كربن بوده و مربوط به يك  10شده داراي  داده  هيدروكربن: »1«گزينه 
10آلكان است، پس فرمول مولكولي آن  22C H است .  
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C)تعداد پيوندهاي  :»2«گزينه  C)  در يك آلكان باn  اتم كربن، برابر
1(n )  و تعداد پيوندهاي(C H)  2در آن برابر 2( n )  است، پس

3اتم كربن برابر  nكل پيوندهاي كووالانسي در يك آلكان با  1n  
پيوند اشتراكي در يك  31است، پس  10 با برابر nدر اين آلكان، . باشد مي

  . مولكول آن موجود است
دو كربن متصل به سه كربن و يك كربن متصل  در اين مولكول، :»3«گزينه 

  . باشد به چهار كربن مي
C
|

| | |
C C C

|
C

(C C C C C)     

فرعي  شاخة 3با توجه به ساختار داده شده، اين آلكان داراي  :»4«گزينه 
  . متيل است

3

3

CH

CH
|

|
C

|
CH

|
CH 3

3 2 3

3

|

CH

CH CH CH

CH

  

  )39تا  35 هاي ، صفحه2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »4«گزينة  -217

3فرمول اسكلت كربني و نام تركيب  3 2 2 5 3 2 2 3(CH ) CCH CH(C H )C(CH ) CH CH 
  :به صورت زير است

|

| | |

| |

C

C C C

C C C C C C C

C C

     
  

   تترامتيل هپتان   - 5،  5،  2،  2 - اتيل  - 4: نام آيوپاك
  )39تا  36 هاي ، صفحه2شيمي (

 ----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »4«گزينة  - 218

با توجه به ساختار مولكول اتن . درست است) پ( و )ب(، )آ(هاي  عبارت
  : خواهيم داشت

H

H

C C

H

H

  

  . هر اتم كربن با يك پيوند دوگانه و دو پيوند يگانه به سه اتم ديگر متصل است 
  )40و  39 هاي ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  -219

2 42 2 2 1
H SO

n n n nC H H O C H OH     

4 8C H22فرمول مولكولي آلكن 4 29 6 414 14 18
/ g / g

n
n n

   


  

124هاي موجود در يك مولكول  شمار اتم 8C H  
  )40و  39 هاي ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »2«گزينة  - 220

  : ها بررسي عبارت. اند نادرست) ت(و ) پ(هاي  عبارت
كه در گذشته با (از سوختن گاز اتين  ،در جوشكاري كاربيدي): الف(عبارت 

هاي فلزي  ي لازم براي جوش دادن قطعهدما) شد نام استيلن خوانده مي
  . شود تأمين مي

كربن،  - گانه كربن هاي سيرنشدة با يك پيوند سه به هيدروكربن): ب(عبارت 
  . شود آلكين گفته مي

ترين  ساده(ميله اتين  –مدل نشان داده شده، مدل گلوله ): پ(عبارت 
  . است) آلكين

3CHفرمول ): ت(عبارت  CCH اين تركيب . مربوط به پروپين است
   . ها است دومين عضو خانوادة آلكين

  )41 صفحة، 2شيمي (
----------------------------------------------  

 )نژاد محمد فلاح(     »4«گزينة  -221

ساختار مولكول بنزن به صورت زير است و برخلاف سيكلوهگزان، هر اتم  
  . دروژن متصل استكربن در ساختار آن به يك اتم هي

  
  )42صفحة ، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )اميرحسين معروفي(     »3«گزينة  - 222

2 2
2 2

2 2

12 9 14 2
n n

n n
n n

mol C H
/ g C H

( n )g C H








  234اتم 214 10/   

1 2 3 4 5 6 7
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23

2 2

ــم 3 ات 2 6 02 10 41 n n

( n ) /
n

mol C H 


 

   

  . بنابراين آلكان مورد نظر بوتان است
  )35و  33، 32هاي  صفحه، 2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  - 223

  : هستند نادرست موارد دوم و چهارم 
ها،  نفت برنت درياي شمال و ساير انواع نفت سهم از اجزاي سازندةبيشترين 

  . باشد مي» نفت كوره«
سنگين، ميزان چگالي و سبك و دو دستة ملاك دسته بندي نفت خام به 

   . باشد روي آن مي گران
  )45تا  43 هاي ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »2«گزينة  - 224

به ترتيب ) ت(و ) ب(هاي  فرمول مولكولي هيدروكربن - نادرست * 

10 22C H  9و 20C H باشد مي .  
8(ها  با توجه به فرمول مولكولي آن –نادرست *  18C H  10و 22C H( ،

  . باشد مي 28ها برابر  تفاوت جرم مولي آن
  :با توجه به  اسكلت كربني زير –درست * 

C
|

C C
|

C

|

C

C C

C

    

  ن دي متيل هگزا - 4، 2: نام
  : با توجه به اسكلت كربني تركيب. درست * 

 
C

|
C C

|
C C

C C
   

  )39تا  36 هاي ، صفحه2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سارا بركت(     »3«گزينة  -225

  . دهد انفجارها اغلب به دليل تجمع گاز متان آزاد شده از زغال سنگ در معدن رخ مي
  )46 و 45هاي  صفحه، 2شيمي ( 

----------------------------------------------  

 )محمدرضا ميرقائمي(     »4«گزينة  - 226

با توجه به معادلة موازنه شدة واكنش، به اين نكته پي خواهيم برد كه تنها 
اي كه به صورت غيرجامد در بين مواد شركت كننده در واكنش وجود  ماده

نابراين با محاسبه مقدار آن و كم كردن اين مقدار دارد، گاز اكسيژن است، ب
از مقدار اوليه پتاسيم پرمنگنات ناخالص، كل جرم مواد جامد باقي مانده به 

  : دست خواهد آمد
4 2 4 2 22KMnO (s) K MnO (s) MnO (s) O (g)    

4
2 4

4
4 2 2

2
4 4 2

8079 خالص     100 ناخــالص
1 1 32 50 3 2158 2 1 100

g KMnO
?g O g KMnO

g KMnO

mol KMnO mol O g O
/ g O

g KMnO mol KMnO molO







   

  

79 3 2 75 8/ / g   جرم مواد جامد باقي مانده  
  )25تا  22 هاي ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  

 )سعيد نوري(     »3«گزينة  -227

بازيافت فلزات، از جمله آهن، ردپاي كربن دي اكسيد را كاهش داده و سبب 
همچنين به توسعه پايدار كمك . شود كاهش سرعت گرمايش جهاني مي

   . برد از بين ميهاي زيستي كمتري را  كند و به اين ترتيب گونه مي
  )28تا  26 هاي ، صفحه2شيمي (

----------------------------------------------  

 )سيدمحمدرضا ميرقائمي(     »2«گزينة  - 228

به مقدار فراوردة مورد انتظار در هر واكنش، مقدار نظري و به مقدار 
   . گويند آيد، مقدار عملي مي اي كه در عمل به دست مي فراورده

  )25تا  23 هاي ، صفحه2شيمي (
----------------------------------------------  

 )سيد محمدرضا ميرقائمي(     »3«گزينة  -229

  : با توجه به معادلة واكنش زير، خواهيم داشت
2 4 22 2C(s) H O(g) CH (g) CO (g)    

4 2
10002 1

g C
[CH CO ] kg C

kg C
   گاز ?L  

4 21 گــاز2
12 2

mol [CH CO ]mol C

g C mol C


    

4 2[CH CO ]4گاز 2
4 2

22 گــاز 4 90 1 گــاز3360 100
/ L [CH CO ]

L
mol [CH CO ]





  

  )25تا  22 هاي ، صفحه2شيمي (
----------------------------------------------  

 )زواره محمد عظيميان(     »1«گزينة  - 230

 6 12 6 2 5 22 2C H O C H OH CO   

2 5

80810 100 331 2180 2 46
x

x / gC H OH
g g

  



  

  )25تا  22 هاي ، صفحه2شيمي (
----------------------------------------------  
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